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AU SCĂZUT 

TARIFELE 

ÎN TALCIOC
DECIZIE. Chiar dacă 

Talciocul este închis din cauza 

pandemiei, aleşii locali au 

decis diminuarea tarifelor 

pentru ocuparea locurilor de 

comercializare. > pag. 05

OPT GĂLĂŢENI 

INFECTAŢI 

AU DECEDAT
COVID-19. Peste 90 

de noi cazuri confi rmate și opt 

bolnavi decedaţi este bilanţul 

pandemiei de COVID-19 în 

judeţul Galaţi, în ultimele 24 de 

ore. > pag. 03

MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro

Una dintre cele mai de am-
ploare acțiuni care au vizat de-
structurarea unei grupări care 
controla comerțul cu droguri 
de risc și mare risc în județele 
Galați și Brăila a avut loc mier-
curi dimineață. 74 de descin-

deri la care au participat sute de 
polițiști din mai multe județe au 
avut loc simultan, 165 de per-
soane, trafi canți și consumatori, 
fi ind duse la audieri. Activitatea 
grupării constituite în structu-
ră piramidală, cu membri care 
aveau atribuții strict stabilite, a 
început relativ recent, susțin an-
chetatorii. Doi ani le-au trebuit 

trafi canților să se constituie și să 
își extindă aria de distribuție în 
Galați, Brăila dar și în alte județe 
din sud-estul României, vânzări-
le de droguri de risc și de mare 
risc luând amploare rapid. 

Practic, dealerii, odată ce 
aduceau stupefi antele din stră-
inătate, le distribuiau către 
alți membri ai grupării, care la 

rândul lor aveau misiunea de a 
le vinde clienților. Anchetatorii 
vorbesc despre stupefi ante „cla-
sice“ de larg consum, dar și de 
unele substanțe care au căpă-
tat rapid popularitate în rândul 
clienților, datorită prețului mai 
mic și efectelor cumva similare 
cu cele ale drogurilor obișnuite. 
> pag. 04 

Cea mai mare reţea de droguri 
din sud-estul ţării, dizolvată la Galaţi

valuta BNR

€4,88 
$4,13

meteo

6˚ 
Înnorat

Cursul de schimb valutar

la data de 24.03.2021

“MIC ÎNDREPTAR” DESPRE CUM SĂ TRANSFORMI 20 DE LEI ÎN 600 > SPECIAL/07

03eveniment
Gălăţeancă suspectă 
de COVID-19, 
găsită moartă în casă

16observator
Hoţi minori, specialiști 
în “spargerea” 
termopanelor

03eveniment
Cum se distribuie 
dozele de vaccin 
în judeţele ţării

majorate aberant
de un executor

exclusiv
Mai mulţi angajaţi ai 

Calorgal au pierdut un 

proces cu fi rma, iar 

cheltuielile de judecată de 

19,74 lei s-au transformat 

în executări silite de 

600 și chiar 800 de lei. 

. Cristinel Luca
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editorial
viaţa liberă
Şcoală. Stop. Pauză.

MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro

U
nul dintre cele 
dezastruoase 
efecte ale 
pandemiei, cu 
consecinţe pe 

termen lung, este educaţia 
copiilor. Scoşi din şcoli în 
rânduri repetate, închişi în 
case, puşi în faţa gadgeturilor 
la lecţii online, experimentele 
pe tânăra generaţie au dublat 
şirul traumelor la care şi ei, şi 
noi, toţi adulţii, suntem supuşi 
de mai bine de un an.

Cu un an în urmă, copiii 
români erau puşi în faţa primei 
provocări de adaptare. A venit 
neașteptat, în toiul semestrului, 
odată cu intrarea în starea de 

urgenţă. Trimiterea acasă a fost 
iniţial văzută ca o neaşteptată 
și binevenită vacanţă de micuţii 
stresaţi de școală, pregătiri și 
activităţi extra. Efectele aveau 
însă să se vadă curând și să se 
amplifi ce haotic, punându-și 
amprenta asupra cursului fi resc 
al educaţiei tinerei generaţii. 
Școala a fost schingiuită, 
examenele mutilate, iar minţile 
copiilor, făcute vraiște. Online 
și fi zic, fi zic și online, toate 
însoţite de incertitudini, au pus 
la grea încercare și copiii, și 
părinţii, și dascălii. Pierderile 
au fost, dacă nu irecuperabile, 
extrem de greu de suplinit de 
către adulţi. Bani, timp, energie, 
incertitudini și noi provocări 
într-o perioadă în care întreaga 
existenţă este guvernată de 
principiul nesiguranţei și fricii. 

Mariana 

Constandache

Teama de boală, de moarte, de 
sărăcie, de a nu mai fi  aşa cum 
am fost obişnuiţi să fi m, se 
răsfrânge şi asupra celor mici, 
afl aţi acum în plin proces de 
formare. Sau deformare, mai 
bine zis, pentru că experimentul 
cu închiderea şi redeschiderea 
şcolilor, care vine după zeci 
de ani de alte experimente 
educaţionale, este picătura de 
vitriol care va desăvârşi efectul 
letal asupra minţilor celor ce 
vor trebui să ne plătească, în 
câţiva ani, pensiile. Un an de 
chinuială psihologică se încheie 
acum cu o decizie apocaliptică: 
o lună de vacanţă în plină 
primăvară îi aşteaptă pe copiii 
- subiecte ale experimentului 
de exterminare educaţională. 
O lună de pauză, în care nici 
măcar online-ul nu va mai fi  

maxime

“
Feriţi-vă de privirile 

copiilor. De acolo 

nu se mai poate 

şterge nimic

VASILE GHICA

sinaxar
25.03.2021

(†) Buna Vestire u

înapoi
Lopata de „vopseluri“

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Carevasăzică, vacanța de u

primăvară ar putea să fi e la 
fel de lungă ca aceea care va 
începe în iulie. Așa a decis 
ministrul Sănătății or asta i 
s-a ordonat, nu știu cine e cu 
adevărat la butoane. Al meu 
copil s-a bucurat - după atâta 
școală online se cerea o vacanță 
adevărată. Trăită mai mult fi zic.

Nu mai țin minte cum erau u

vacanțele în adolescența-mi 
neliniștită. Mă refer la cele de 
peste an - n-aveam, totuși, vreme 
să trag o fugă până la bunici, 
atât erau de scurte. Și iată ce rău 
am ajuns!

Președintele Iohannis a u

folosit ieri lopata pentru a-și 
mai aranja imaginea publică. S-a 
întâmplat într-o pădure de lângă 

Dăbuleni. Frumoasă acțiune, 
mi-aș dori ca orice politician să 
împădurească măcar de două ori 
pe an. Dar să vină la fața locului 
fără drujbă!

Șeful statului a explicat că u

intrarea Bucureștiului sau a 
țării în carantină totală nu este 
o soluție. Serios, mor de ciudă 
infl uencerii de social-media (cred 
că e o redundanță, dar îmi pot 
duce liniștit o asemenea cruce), 
eventual ăia care lucrează la buget.

Am ezitat o clipă, eram u

tentat să folosesc abuziv verbul 
„a carantina“. A carantina, 
carantinare, din prima 
conjugare, vorba maestrului. 
N-am făcut-o, încă nu există 
acest verb în DEX. La fel cum 
sintagma „face sens“ e la fel de 
plină de rumeguș. Zi-i lockdown, 
măcar e limpede pentru toată 
lumea că utilizezi un termen din 

limba engleză! Și ar fi  bine să 
rămână în acest stadiu, adică să 
nu fi e pus în practică.

Vai, mă tot lovește o urare u

de mai bine de o săptămână. 
Un supermarket nemțesc ne 
transmite pe toate căile să avem 
un Paște Fericit, cu toate că abia 
a început postul aferent acestei 
mari sărbători. Abia a început, 
nene! E ca atunci când te guduri 
că o să ai un bebeluș, deși fata 
nici măcar nu ți-a răspuns la 
avansuri.

La fel de nimerită ar fi  în u

această perioadă o urare de 
genul următor: „Cumetre, să ai 
parte de vreme bună la Eforie!“

Categoric, e vorba de treaba u

de mântuială a speciei intitulate 
copywriter, care, mai nou, a dus 
pluralul substantivului comun 
„vopsea“ în „vopseluri“. E pe 
toate gardele. Scuze, gardurile. 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

C
u zeci de mii de fl ecari 
cocoţaţi pe capra schilavă 
a Republicii (noastre) 
Capitaliste, cu mii şi mii 

de iresponsabili ajunşi amploiaţi 
în instituţii, la drumul mic şi 
la drumul mare, seriozitatea 
naţională românească începe/a 
început de mult să-şi dea duhul. 
Corectitudinii i se zbate coliva-n 
piept, şi moralitatea are deja 
sufl etul prin tindă. Putem spune 
cu aprigă sinceritate că statul de 
strâmb şi-a intrat în drepturi, taie 
şi spânzură, beleşte şi umblă în 
măruntaiele respectului, triumfă 
sub oborocul stupizeniei numite 
aiurea Puterea Poporului. Care 

popor? Poate vrem să spunem 
Puterea Populaţiei, cum bine 
califi ca venerabilul Petre Ţuţea. 
A Populaţiei, sigur că da! Nu? A 
Populaţiei rămase fără busolă, 
conduse la râpă de către politruci 
inerţi, hoţi, fără calciu-n oase, 
fără sânge-n alea... fără de care 
trebuiau lăsaţi în ziua nunţii, 
să nu mai umple harta bietei 
Românii cu tot felul de hăbăuci 
pofticioşi la ciolanul macru al 
puterii centrale, hidrocentrale, 
epicentrale, termocentrale, 
microcentrale... adică, repet, 
toată vlaga statului de strâmb 
instaurat prin minciună, 
păcăleală, înşelătorie, pomană 
şi prin mentalitate găunoasă, 
păguboasă, generatoare de 
jemanfi şism jegos şi de nesimţire 

răpănoasă. România şi-a făcut, 
prin aceşti cicisbei de partid şi de 
stat, cele mai proaste legi penale 
şi civile. Oraşele şi satele Patriei 
sunt la discreţia infracţionalităţii, 
a raptului, a unui arbitrar 
imposibil de înfruntat. Care 
mai de care venetic, şi care mai 
de care moftangiu etnic, şi care 
mai de care plagiator, şi care mai 
de care urmaş al prea hunului 
Attila (unul din cei mai diabolici 
prădători ai istoriei, mort de 
mâncare şi de băutură în noaptea 
nunţii) strigă pe la curţi cu ştaif 
şi lacrimi de crocodil, face şi 
desface judeţe, regiuni... vrea, 
vorba bibicului meu, Neculai de 
pe Frunzei, Anatomie Maghiară. 
Dacă am fi  avut la cârma 
României un Om de Stat, cum 

Armand Călinescu, de pildă, 
ori Ştefan cel Mare sau Vlad 
Ţepeş, le-ar fi  tăiat trompeta, le-
ar fi  umblat la anatomie şi i-ar 
fi  trimis la origini şi-n pustele 
unde n-au învăţat decât ceardaş, 
gulaş, palincă şi iredentism. 
Cum ar zice unul dintre cei mai 
importanţi Poeţi Universali, 
Nichita Hristea Stănescu... 
„Vai de capul creierului ei de 
Românie“... condusă de fl ecari! 
Care fl ecari nu-s în stare nici 
măcar să asigure ordinea şi 
liniştea în Cetate! Şi de asta, 
când  aud mirese şi morţi cu 
claxoane, am senzaţia imediată/
netă că mănânc săpun, cum zicea 
eruditul Octavian Paler despre 
discursul puşcăriaşului de vază, 
Adrian Năstase!... Atât!  .

tragedia
ATĂT... la modul pamfl etar vorbind

divina

soluţia de rezervă pentru a le 
menţine minţile călduţe. O lună 
care va avea ca repercusiuni 
alte urmări ciudate, precum 
mutarea examenelor în plină 
vară. O lună care, în viaţa unui 
copil afl at în plin proces de 
formare şi cu restanţe pricinuite 
de discontinuitatea unui proces 
fi resc de educaţie, contează 
enorm. Nu de pauză aveau acum 
nevoie copiii, care vor sta acasă. 
Apropo, cu cine? Este cineva 
pregătit să le plătească concedii 
părinţilor care şi-au încredinţat 
copiii sistemului de educaţie 
la Stat? Sau închidem tot şi 
dăm liber, că în ultima vreme 
Statul s-a tot văicărit că nu mai 
are bani de „compensaţii” şi 
s-a oferit să dea libere (chiar 
retroactiv!) angajaţilor cu copii. 
Pai dacă e bal, bal să fi e!  .

nec plus ultra
ROTUND

ION ZIMBRU                      (DESPRE PUR ŞI SIMPLU) 

pe marginea aceasta a locului acela

e marginea aceea a locului acesta -

nu se aude nimeni şi nu se vede nimeni,

celestul stă-ntr-o doară şi tace cu celesta

nimic-nimic n-arată c-a fost şi-o să mai fi e

vreun sufl et al mişcării în sine, pentru sine -

şi nici o fulgerare de gând ori ipoteză

nu răscoleşte starea, nu face rău sau bine

adio izbândirii în cest ne/drept estetic,

în cest fără acolo, în cest fără aicea -

ce simplu psihedelic, ce pur paradigmatic,

dar nici o nebunie nu tulbură matricea

nu mai des/cântă nimeni o arie cu cercul,

cu perpendiculara şi nici cu paralela -

pe marginea aceea a locului acesta

e marginea aceasta a locului acela 

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: D.C. Predescu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Persida Vanda Onea

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 
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Cum se împart dozele 
de vaccin în judeţe
 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

 Declaraţia recentă a primarului 

municipiului Galaţi, Ionuţ 

Pucheanu, referitoare la faptul 

că, în ciuda înscrierii a „aproape 

18.000 de gălăţeni pe liste în 

așteptarea vaccinului anti-

COVID, (…) distribuirea dozelor 

pe judeţe se face în bătaie de 

joc“, completată cu afi rmaţia 

că „în fi ecare zi, în medie, în 

municipiul Galaţi se vaccinează 

doar câteva zeci de persoane, 

deși capacitatea de vaccinare 

este de peste 2.000“, trebuie 

privită într-un context mai larg. 

Într-adevăr, datele ofi ciale ale 
platformei de vaccinare arată că 
miercuri, 24 martie 2021, erau 
înscriși pe listele din judeţul nos-
tru 18.703 gălăţeni în așteptarea 
administrării dozelor de imuni-

zare anti-SARS-CoV-2. Pe de altă 
parte, până marţi, 23 martie, 
34.500 de gălăţeni primiseră mă-
car o doză din cele trei vaccinuri 
anti-Covid aprobate și disponi-
bile în prezent în ţara noastră, 
dintre care aproape 15.000 in-
clusiv pe cea de rapel. În aceeași 
zi, un număr de 634 de gălăţeni 
au fost vaccinaţi în municipiul 
reședinţă de judeţ, iar alţi 379 
în alte centre deschise la Tecuci, 
Târgu-Bujor, Berești, Corod și 
Ivești. Trăgând linie peste cam-
pania de vaccinare de la nivel 
judeţean, demarată la începutul 
anului, trebuie spus că au fost 
administrate până în prezent 
aproape 50.000 de doze.

 Dacă este mult sau puţin în-
cearcă să ne lămurească Teodora 
Diaconiţa, purtătorul de cuvânt 
al Instituţiei Prefectului: "Dozele 
de vaccin se distribuie în funcţie 
de incidenţa de infectare a fi ecă-

rui judeţ. Cum Galaţiul, până 
de curând, s-a afl at în zona ver-
de a acestui indicator (cu o rată 
de infectare de sub 1,5/1.000 
locuitori - n.n.), judeţul nostru 
a primit tranșele corespunză-
toare de vaccin. Pe de altă parte, 
numeroși gălăţeni s-au vaccinat 
în alte judeţe, unde au fost locuri 
disponibile. Este adevărat că pes-
te 18.000 de persoane se afl ă pe 
listele de așteptare și în zilele ur-
mătoare va începe programarea 
acestora“. 

 Revenind la numărul per-
soanelor afl ate pe listele de 
așteptare în alte judeţe, cu o in-
cidenţă superioară a infectărilor 
cu SARS-CoV-2 din ultimele 14 
zile, nu putem să nu observăm 
că în așteptarea programării sunt 
aproape 26.000 de oameni la Con-
stanţa, la Brașov - peste 31.000, 
la Cluj - peste 64.000, ce să mai 
vorbim de București, unde peste 

181.000 de persoane sunt în cău-
tarea mult-doritei imunizări.

Altfel, privind numărul per-
soanelor vaccinate din alte jude-
ţe, lucrurile nu mai sunt la fel de 
limpezi. Date culese recent din 
presa locală, acolo unde au fost 
disponibile, arată că în judeţe li-
mitrofe, precum Brăila sau Vran-
cea, ce-i drept cu o populaţie sub 
cea a Galaţiului, numărul total al 
persoanelor imunizate împotriva 
noului coronavirus este undeva 
în jur de 25.000. La Constanţa, 
însă, numărul total al celor vac-
cinaţi se apropie de 73.000, iar la 
Iași, judeţ și în prezent cu o rată 
de infectare inferioară Galaţiu-
lui, peste 80.000. Întâmplător 
sau nu, cele două judeţe sunt și 
centre regionale de distribuţie a 
dozelor de vaccin. De aici se naște 
o întrebare logică, nicidecum o 
concluzie: cine împarte parte își 
face? .

O CAMPANIE DE IMUNIZARE ÎN NUANŢE DE GRI  .  ANALIZĂ

 GĂLĂŢEANCĂ 

SUSPECTĂ 

DE COVID-19, 

GĂSITĂ MOARTĂ 

ÎN CASĂ
TRAGEDIE. O desco-

perire macabră a fost făcută marţi, 

23 martie, într-un apartament 

din Micro 21, după ce o femeie a 

sunat la 112 şi a spus că bunicii 

săi nu răspund nici la ușă, nici la 

telefon. La locuinţa celor doi au fost 

trimise un echipaj de Descarcerare, 

SMURD-ul şi poliţia. „Pompierii au 

forţat ușa de la intrare, deoarece 

aceasta era încuiată. În sufrageria 

locuinţei a fost găsită o femeie în 

vârstă de 61 de ani, decedată, iar 

în dormitor, un bărbat în vârstă 

de 72 de ani, febril şi cu o stare 

generală alterată“, a precizat lt. 

col. Eugen Chiriţă, purtătorul de 

cuvânt al ISU Galaţi. Bărbatul a fost 

preluat de echipajul medical și dus 

la Spitalul de Urgenţă. Conform 

unor surse, atât el, cât și soţia 

sa erau suspecţi de infectare cu 

Sars-Cov-2. Fuseseră testaţi luni, 

22 martie, şi urmau să primească 

rezultatele. Poliţiștii au deschis 

totuși un dosar penal până la 

clarifi carea ofi cială a cauzelor 

decesului femeii. „În cauză, 

se fac cercetări sub aspectul 

infracţiunii de ucidere din culpă“, a 

precizat cms. sef Gabriela Costin, 

purtătorul de cuvânt al IPJ Galaţi.  

. M. Constandache  

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Peste 90 de noi cazuri confi r-
mate, peste 70 de pacienţi vinde-
caţi și opt bolnavi decedaţi este 
bilanţul pandemiei în judeţul Ga-
laţi pentru ultimele 24 de ore.

 Potrivit datelor centralizate 
de Prefectura Galaţi privind evo-
luţia cazurilor de infectare cu CO-
VID-19, dintre cei 520 de pacienţi 

testaţi într-un interval de 24 de 
ore, 92 au fost declaraţi purtă-
tori ai virusului, numărul total 
al celor infectaţi ajungând astfel 
la 22.776. Distinct de cazurile nou 
confi rmate, în urma retestării 
pacienţilor care erau deja pozi-
tivi, 44 de persoane din judeţul 
Galaţi au fost reconfi rmate.

 Din nefericire, a treia zi de 
"scenariu roșu“ a adus și un nou 
record de decese, nu mai puţin 

de opt bolnavi pierzând lupta cu 
boala, până miercuri la prânz. 
Asta face ca numărul total al vic-
timelor COVID-19 din Galaţi să 
ajungă la 662.

Tot miercuri, 24 martie, 74 de 
pacienţi au primit vestea bună 
a unor teste negative, care i-au 
făcut automat vindecaţi şi le-au 
permis externarea din spitale. 
În total, 20.753 dintre persoane-
le depistate pozitiv şi internate în 

unităţile spitaliceşti din judeţ au 
fost declarate vindecate.

 Miercuri, 24 martie, conform 
datelor furnizate de Prefectura 
Galaţi, se afl au în carantină la 
domiciliu 672 de persoane, în 
timp ce 1.025 erau în izolare la 
domiciliu, iar alte 336, în izolare 
instituţionalizată.

 De la începutul pandemiei, în 
Galaţi au fost efectuate  107.380 
de teste. .

COVID-19
Alţi opt gălăţeni cu forme grave de infecţie au decedat

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 25 mar-

tie, radarele vor fi  amplasate, 

în municipiul Galaţi, pe străzile 

Oţelarilor, Prelungirea Brăilei și 

Ştefan cel Mare. Şoferii care au 

drum în judeţ vor fi  monitorizaţi 

pe DN 25 în dreptul localităţilor 

Vameș și Ivești, iar pe DN 26, 

în localităţile Şiviţa și Brănești. 

Pe DE 581, o autospecială cu 

radar va fi  amplasată pe raza 

localităţii Priponești, iar pe DJ 

251, la Cuza Vodă și Cudalbi.  

. M. Constandache
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Cea mai mare reţea 
din sud-estul ţării, 
dizolvată la Galaţi
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Una dintre cele mai de 

amploare acţiuni care au vizat 

destructurarea unei grupări 

care controla comerţul cu 

droguri de risc și mare risc în 

judeţele Galaţi și Brăila a avut 

loc miercuri dimineaţă. 74 de 

descinderi la care au participat 

sute de poliţiști din mai multe 

judeţe au avut loc simultan, 

peste 160 de persoane, trafi canţi 

și consumatori, fi ind duse la 

audieri. 

Activitatea grupării consti-
tuite în structură piramidală, 
cu membri care aveau atribuţii 
strict stabilite, a început relativ 
recent, susţin anchetatorii. Doi 
ani le-au trebuit trafi canţilor să 
se constituie și să își extindă aria 
de distribuţie în Galaţi, Brăila 
dar și în alte judeţe din sud-es-
tul României, vânzările de dro-
guri de risc și de mare risc luând 
amploare rapid. Practic, dealerii, 
odată ce aduceau stupefi antele 
din străinătate, le distribuiau că-
tre alţi membri ai grupării, care 
la rândul lor aveau misiunea de a 
le vinde clienţilor.

Ofi ţerii Brigăzii de Combatere 
a Crimei Organizate (BCCO) Ga-
laţi, care au instrumentat dosarul 

extrem de complex, vorbesc des-
pre stupefi ante „clasice“ de larg 
consum, dar și de unele substanţe 
care au căpătat rapid popularita-
te în rândul clienţilor mai vechi 
sau mai noi, datorită preţului mai 
mic și efectelor cumva similare 
cu cele ale drogurilor obișnuite. 
Din acest motiv, plaja consuma-
torilor care apelau frecvent la 
dealeri pentru aprovizionare era 
una extrem de variată, incluzând 
și minori, deci persoane fără sur-
se proprii de venit.

„Din cercetări a reieșit că, pe 
parcursul ultimilor doi ani, per-
soanele bănuite de comiterea aces-
tor infracţiuni ar fi  comercializat 
în judeţele Galaţi, Brăila și Dâm-
boviţa, droguri de risc și mare 
risc, precum și cocaină sintetică, 
substanţe provenite din afara te-

ritoriului ţării“, precizează repre-
zentanţii BCCO Galaţi, într-un 
comunicat remis la fi nalul opera-
ţiunilor de miercuri, 24 martie.

 74 de percheziţii, 
cu 300 de poliţiști 

Destructurarea reţelei a impli-
cat o mobilizare fără precedent. 
Anchetatorii au avut nevoie de 
sprijin atât din partea poliţiștilor 
din alte structuri ale IPJ Galaţi, 
cât și de la alte inspectorate din 
ţară, respectiv IPJ Brăila, BCCO 
Bacău și BCCO Prahova, precum 
și de suportul luptătorilor de la 
trupele speciale ale Poliţiei și Jan-
darmeriei Galaţi și de la structura 
centrală a Serviciului pentru Ac-
ţiuni Speciale (SIAS).

În urma celor 74 de descinderi 
efectuate la Galaţi, Brăila și în ju-

deţul Dâmboviţa au fost ridicate 
diverse cantităţi de droguri de 
risc și mare risc, substanţe psiho-
active și diverse sume de bani, dar 
și arme neletale. 165 de persoane, 
potenţiali trafi canţi și consuma-
tori, au fost duse la audieri, la 
sediul DIICOT Galaţi, procurorii 
urmând să stabilească gradul lor 
de implicare. La fi nele audierilor, 
anchetatorii vor decide ce măsuri 
vor lua în privinţa acestora și 
dacă vor cere Tribunalului mă-
suri privative de libertate. Cer-
cetările continuă sub aspectul 
infracţiunilor de constituire a 
unui grup infracţional organi-
zat, trafi c de droguri de risc şi 
trafi c de droguri de mare risc şi 
operaţiuni neautorizate cu pro-
duse susceptibile de a avea efecte 
psihoactive. .

OPERAŢIUNE DE AMPLOARE PE PIAŢA DROGURILOR  .  PERCHEZIŢII

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Un incident soldat cu interven-
ţia în forţă a poliţiei a avut loc în 
localitatea Smârdan și a fost fi na-
lizat cu arestarea unui bărbat în 
vârstă de circa 70 de ani, prins 
la furat. Totul s-a întâmplat luni 
seară, în gospodăria unei localni-
ce, care s-a trezit cu bătrânul în 
curte. Acesta ar fi  încercat să îi 
fure un butoi, dar în momentul în 
care a fost surprins a devenit agre-
siv. Femeia a sunat la 112, la faţa 
locului ajungând poliţiștii care 
l-au găsit pe suspect în ograda 
reclamantei. În faţa poliţiștilor, 
bătrânul ar fi  devenit și mai furi-
os, mai ales că ar fi  fost înarmat 
cu două securi. Pe una dintre 

ele a aruncat-o spre unul dintre 
poliţiștii de la postul din comună, 
ţintindu-i capul. Din fericire, nu 
l-a nimerit și a fost imobilizat și 
încătușat. Reţinut pentru 24 de 
ore, bărbatul a fost prezentat Ju-
decătoriei Galaţi cu propunere de 
arestare preventivă. Judecătorii 
au emis pe numele lui un man-
dat de 30 de zile, pentru tâlhărie 
califi cată și ultraj. .

agresiune
Septuagenar arestat 
pentru tâlhărie și ultraj

 ANUL ŞCOLAR 

S-AR PUTEA 

PRELUNGI 

DOAR CU O 

SĂPTĂMÂNĂ
PROPUNERI. Ca urmare 

a criticilor aduse de organizaţiile de 

părinţi şi elevi, ministrul Educaţiei, 

Sorin Cîmpeanu, a declarat că o 

variantă pe care o va propune astăzi, 

25 martie, în cadrul Comitetului de 

dialog social, este aceea de a decala 

cu o singură săptămână fi nalul 

anului școlar, astfel încât examenul 

de Evaluare Naţională să poată 

începe pe 22 iunie, așa cum prevede 

structura în vigoare a anului școlar. 

Declaraţia a fost făcută la doar o 

zi după ce ministrul a anunţat că 

propune ca vacanţa de primăvară 

să se prelungească pentru perioada 

2 aprilie - 4 mai, iar Evaluarea 

Naţională să se decaleze până în 

iulie, după Bacalaureat.Astfel, anul 

școlar ar urma să se încheie pe 25 

iunie, nu pe 2 iulie, așa cum prevede 

varianta anunţată marţi de ministrul 

Educaţiei.  . R.A.P. 

230,1503OO

gram aur

4,4191UU

franc elveţian gra
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BEATRICE DUMITRIU  
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

În ultimele 24 de ore, au 
fost aplicate 166 de sancțiuni 
contravenționale în timpul 
acțiunilor pentru verifi carea res-
pectării  măsurilor de prevenire 
și limitare a infectării cu Sars-
Cov-2. Polițiștii din cadrul In-
spectoratului de Poliție Județean 
Galați, alături de jandarmi, 
polițiști de frontieră și polițiști 
locali, au desfășurat activități de 
verifi care a respectării măsuri-
lor impuse în contextul stării de 
alertă, în zone aglomerate, centre 
comerciale, piețe, târguri și tera-
se, de pe raza județului Galați, 
dar și în mijloacele de transport 
în comun. În cadrul activităților 
desfășurate, au fost verifi cate, cu 
privire la respectarea măsurilor 

și interdicțiilor impuse, peste 
1.940 de persoane, 71 de societăți 
comerciale, 129 de locații (resta-
urante/terase, parcuri/locuri de 
joacă etc), precum și 95 de mij-
loace de transport persoane. În 
cadrul acţiunilor, au fost apli-
cate în total 166 de sancțiuni 
contravenționale, în valoare de 
29.250 de lei, pentru nerespecta-
rea prevederilor Legii nr. 55/2020, 
privind unele măsuri pentru pre-
venirea și combaterea efectelor 
pandemiei cu COVID-19. . 

amenzi
Sancţiuni în starea de alertă
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Primul rapel cu AstraZeneca 
a fost făcut la Galaţi
 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Galaţiu-i fruncea la ceva. Pri-
mul rapel cu vaccinul anti-Covid 
produs de concernul anglo-sue-
dez AstraZeneca a fost făcut la 
Mila 80, marţi, 23 martie. Bărba-
tul a citit prospectul vaccinului 
care prevede posibilitatea imuni-
zării cu a doua doză între patru 
și doisprezece săptămâni și a soli-
citat efectuarea rapelului cu trei 
săptămâni mai devreme decât 
programarea iniţială, mai exact 
la 35 de zile de la administrarea 
primei doze. Motivaţia acestuia 
a fost plecarea din ţară la mun-
că peste hotare și reîntoarcerea 
mult după data la care a fost pro-
gramat pentru rapel.

 Din informaţiile noastre, 
există și alte solicitări similare, 
evident însoţite de motivări soli-
de și logice. Pe de altă parte, cei 
care vor apela la această metodă 
nu vor putea intra în posesia ade-
verinţei fi nale de vaccinare decât 
după data la care au fost iniţial 
programaţi pentru efectuarea 
rapelului.

 Altfel, campania de imuniza-
re din judeţul Galaţi a continuat 
marţi, 23 martie, cu alte 1.013 

vaccinări, dintre care 400 cu a 
doua doză. Imunizările au avut 
loc astfel: 198 la centrele de la 
Patinoar (30 prima doză și 168 
rapel), 138 la centrele de la Sala 
Sporturilor (23 prima doză și 115 
rapel), 114 la Baza "Siderurgis-
tul“ (113 prima doză și 1 rapel), 
102 la Centrul de Recuperare al 
Spitalului de Pediatrie (87 prima 
doză și 15 rapel), 70 la Centrul 

de vaccinare Corod (doar prima 
doză), câte 66 la Spitalul Munici-
pal "Anton Cincu“ din Tecuci (25 
prima doză și 41 rapel) și la Cen-
trul de vaccinare Berești (6 prima 
doză și 60 rapel), câte 60 la Cen-
trul Medical Judeţean, Centrul 
de vaccinare Ivești și la Centrul 
Sala de Spectacole Tecuci, 40 la 
Centrul de vaccinare Târgu Bu-
jor, 27 la Ofi ciul Prefectural Te-

cuci și 12 la noul centru deschis 
la Spitalul Militar de Urgenţă 
"Dr. Aristide Serfi oti“ (Centrul 
P SMU), în ultimele cazuri fi ind 
vorba doar despre administrarea 
primei doze.

 În aceste condiţii, judeţul Ga-
laţi a ajuns la 34.500 de vaccinări 
împotriva noului coronavirus, 
14.849 de gălăţeni fi ind benefi ci-
ari și ai dozei de rapel. .

PREMIERĂ ÎN CAMPANIA DE VACCINARE  .  MOTIVAT

 SANCŢIUNI 

PENTRU 

COMERCIANŢI
ILEGALITĂŢI. Doi 

comercianţi au fost amendaţi 

deoarece își desfășurau 

activitatea fără a ţine cont de 

prevederile legale. Poliţiștii locali 

din cadrul Serviciului Control 

Activităţi Comerciale au depistat 

un bărbat din Galaţi în timp ce 

comercializa fl ori, pe trotuarul 

aferent unei societăţi comerciale 

de pe strada Brăilei, fără a deţine 

licenţă de ocupare ocazională a 

domeniului public, eliberată de 

Autoritatea Publică Locală. Nu a 

scăpat de amendă nici cea de-a 

doua persoană, în vârstă de 47 

de ani, din comuna Luncaviţa, 

judeţul Tulcea, care a fost 

depistată, în dreptul unui bloc de 

pe strada Laminoriștilor, în timp 

ce comercializa produse lactate 

dintr-un autoturism, încălcând 

astfel prevederile legale. Poliţiștii 

le-au aplicat celor doi sancţiuni 

contravenţionale în valoare de 

500 de lei, respectiv 1.000 de lei.  

. Beatrice Dumitriu 

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Chiar dacă Talciocul este în-
chis din cauza pandemiei, aleşii 
locali au decis, la solicitarea SC 
Gospodărire Urbană SRL, dimi-
nuarea tarifelor pentru ocupa-
rea locurilor şi a platourilor cu 
mijloace de transport expuse spre 
vânzare. 

Astfel, tariful unui tichet lu-
nar pentru autoturism a ajuns de 
la 120 la 100 de lei cu TVA/auto. 
Tichetul lunar pentru dubiţe, ru-
lote, tractoare, platforme va fi  125 
de lei/auto, în loc de 150 de lei, 
iar tichetul lunar pentru cami-
oane, autocare, autobasculante, 
autobuze a fost diminuat de la 

240 de lei la 200 de lei/auto, cu 
precizarea că toate aceste tarife 
conţin TVA. 

Gospodărire Urbană justifi că 
necesitatea reducerii tarifelor 
arătând către "starea suprafeţei 
de teren din incinta talciocului - 
neasfaltată, nebetonată - ceea ce 
creează un climat necorespunză-
tor, plin de praf, pentru expune-
rea la vânzare a autovehiculelor“. 
De asemenea, societatea compară 
tarifele proprii cu cele practicate 
de alte târguri din ţară şi ajunge 
la concluzia că talciocul gălăţean 
e mai scump. Şi mai adaugă faptul 
că s-a atras un număr foarte mic 
de abonamente pentru mijloace-
le de transport. . foto Marian 

Calestru

decizie
Aleşii locali au diminuat tarifele 
practicate în Talcioc

Amendată 
din cauza 
câinelui

SANCŢIUNI. O 

tânără gălăţeancă, în vârstă de 

21 de ani, a fost amendată din 

cauza animalului de companie. 

Persoana în cauză a fost depis-

tată, pe strada Nicolae Bălces-

cu, în timp ce își plimba câinele 

de companie, fără a avea car-

netul de sănătate al animalului. 

În consecinţă, poliţiștii locali din 

cadrul Secţiei Nr. 1 au sanc-

ţionat-o contravenţional, cu o 

amendă în cuantum de 300 lei.  

. Beatrice Dumitriu

GEORGE MARINESCU 
george.marinescu@viata-libera.ro 

Balta Zătun va fi  populată cu 
3,6 tone de peşte. „De câţiva ani 
încoace, populăm balta Zătun de 
cel puțin două ori pe an. În 2020, 
s-au adus șase tone de caras şi 
crap, iar acum balta va fi  popula-
tă cu alte câteva tone de caras“, a 
precizat președintele Consiliului 
Județean, Costel Fotea.

Valoarea totală a investiţiei 
este de 31.200 de lei (cu TVA), 
transportul fi ind inclus în preţ. 
Balta Zătun va fi  închisă pentru 
pescuit până pe 4 aprilie, deoa-
rece specialiştii recomandă o pe-
rioadă de adaptare a peştelui la 
noile condiţii de habitat. Ultima 
populare a avut loc în octombrie 
2020.

Începând de luni, 5 aprilie, bal-
ta, care nu intră sub incidența re-
glementărilor cu caracter general 
privind prohibiția, va fi  deschisă, 
însă doar pescarilor, în condițiile 
restricțiilor impuse de starea de 
alertă. Intrarea va costa 60 de lei/

zi, existând norme cu privire la 
numărul sculelor de pescuit, pre-
cum și a cantității de pește cu care 
se poate pleca. Totodată, calea de 
acces către balta Zătun (DJ 251E) 
ar urma să intre într-un program 
de mici reabilitări, de îndată ce 
vremea o va permite.  .

repopulare
Încă 3,6 tone de caras 
la balta Zătun
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COVID-19, tot mai letal 
pentru femei şi tineri
MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro

Peste 6.000 de români au fost 

declaraţi pozitivi în ultimele 

24 de ore. În acelaşi interval, 

137 de pacienţi diagnosticaţi 

cu infecţie SARS-CoV-2 au 

decedat, în timp ce 1.144 au 

fost reconfi rmaţi. Miercuri, 

24 martie, numărul total de 

persoane internate cu COVID-

19 a fost de 12.359. Dintre 

acestea, 1.351 se afl au la 

Terapie Intensivă.

În urma testelor efectuate la 
nivel naţional, Grupul de Comu-
nicare Strategică a anunţat, pe 24 

martie, 6.136 de cazuri noi de per-
soane infectate cu SARS-CoV-2 
(COVID-19), acestea fi ind cazuri 
care nu au mai avut anterior un 
test pozitiv. Distinct de cazurile 
nou-confi rmate, în urma retestă-
rii pacienţilor care erau deja po-
zitivi, 1.144 de persoane au fost 
reconfi rmate.

În intervalul 23 martie (ora 
10,00) - 24 martie (ora 10,00), 
au fost raportate 137 de decese 
(69 de bărbaţi și 68 de femei) ale 
unor pacienţi infectaţi cu noul 
coronavirus, internaţi în spita-
le. Dintre acestea, două decese 
au fost înregistrate la categoria 
de vârstă 30-39 ani, două decese 
la categoria de vârstă 40-49 ani, 

14 decese la categoria de vârstă 
50-59 ani, 26 decese la categoria 
de vârstă 60-69 ani, 54 decese la 
categoria de vârstă 70-79 ani și 
39 decese la categoria de peste 
80 de ani. 130 dintre decesele în-
registrate sunt ale unor pacienţi 
care au prezentat comorbidităţi, 
trei pacienţi decedaţi nu au pre-
zentat comorbidităţi, iar pentru 
patru pacienţi decedaţi nu au fost 
raportate comorbidităţi până în 
prezent.

În unităţile sanitare de profi l, 
numărul total de persoane inter-
nate cu COVID-19 era miercuri, 
24 martie, de 12.359. Dintre aces-
tea, 1.351 erau internate în secţii-
le de Terapie Intensivă.

Până miercuri, la nivel naţio-
nal, au fost prelucrate 6.549.158 
de teste RT-PCR și 531.600 de teste 
rapide antigenice. În ultimele 24 
de ore au fost efectuate 28.363 
teste RT-PCR (18.825 în baza defi -
niţiei de caz și a protocolului me-
dical și 9.538 la cerere) și 11.878 
de teste rapide.

Pe teritoriul României, 66.639 
de persoane confi rmate cu infec-
ţie cu noul coronavirus sunt în 
izolare la domiciliu, iar 15.892 de 
persoane se afl ă în izolare institu-
ţionalizată. De asemenea, 54.442 
de persoane se afl ă în carantină la 
domiciliu, iar în carantină insti-
tuţionalizată sunt 88 de persoa-
ne.  .

PESTE 1.300 DE ROMÂNI, LA TERAPIE INTENSIVĂ  . PANDEMIE

FERMIERII ACUZĂ 

NEACORDAREA 

DESPĂGUBIRILOR
PROTEST. Asociaţia Forţa 

Fermierilor (AFF) se solidarizează 

cu reprezentanţii Alianţei pentru 

Agricultură şi Cooperare, care au 

protestat miercuri în faţa sediului 

Guvernului, pentru acordarea 

despăgubirilor de secetă. „AFF 

consideră că orice protest 

public al agricultorilor este o 

acţiune binevenită, mai ales dacă 

prin aceasta se atrage atenţia 

decidenţilor politici că fermierii se 

afl ă într-o situaţie disperată şi că 

peste 30.000 dintre aceştia riscă să 

rateze complet anul agricol 2021“, 

se arată într-un comunicat remis 

Agerpres. Reprezentanţii asociaţiei 

susţin că principalul vinovat pentru 

neacordarea acestor despăgubiri 

şi pentru aducerea multor ferme în 

pericol de faliment este ministrul 

Agriculturii, întrucât acesta le-a 

promis fermierilor, inclusiv după 

instalarea Guvernului Cîţu, că aceşti 

bani vor fi  acordaţi din sumele 

cuprinse în bugetul ministerului. 

„Înţeleg că domnul Oros ar cam vrea 

să scape de această răspundere, 

ducând discuţia către premierul 

Cîţu, dar nu cred că va scăpa atât 

de uşor. Ministrul Agriculturii trebuie 

să înveţe să îşi respecte cuvântul 

dat sau să îşi asume eşecul, una 

din două (...)“, a spus Vlad Macovei, 

preşedintele Asociaţiei Forţa 

Fermierilor.  . G.I.M.

PREŞEDINTE

DISPOZIŢIA NR. 210

din 24 martie 2021
privind: convocarea în şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Galaţi pentru marţi, 30 martie 2021, ora 11,00

Costel Fotea, Preşedintele Consiliului Judeţean Galaţi;
Având în vedere referatul de fundamentare al Secretarului general al judeţului Galaţi;
Având în vedere prevederile art. 179 alin. (1), (2) lit. a), (6) şi ale art. 134 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, privind Cod 

administrativ, cu modifi cările şi completările ulterioare;
Având în vedere prevederile art. 63 alin. (1), alin. (2) lit. a) din Regulamentul de Organizare şi Funcţionare a Consiliului Judeţean Galaţi, 

aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Galaţi nr. 173/30 iulie 2020;
Având în vedere prevederile art. 190 alin. (3) și (4) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ;
În baza prevederilor art. 196 alin. (1) lit. b) din Codul administrativ, 

D I S P U N E

Art.1. Se convoacă în şedinţă ordinară Con-

siliul Judeţean Galaţi pentru marţi, 30 martie 

2021, ora 11,00, cu următorul proiect al ordinii 

de zi:

1. Aprobarea „Raportului referitor la 

stadiul realizării măsurilor din Planul de 

menţinere a calităţii aerului în judeţul Galaţi, 

2019-2023”

Iniţiator: Costel Fotea

2. Acordarea unui stimulent fi nanciar per-

sonalului de specialitate din cadrul Spitalului 

Orășenesc Tg. Bujor, spital din reţeaua Con-

siliului Judeţean Galaţi

Iniţiator: Costel Fotea 

3. Aprobarea contului anual de execuţie 

al Judeţului Galaţi şi al instituţiilor publice şi 

activităţilor fi nanţate integral sau parţial din 

venituri proprii şi situaţiile fi nanciare anuale – 

bilanţul contabil al bugetului local la data de 

31.12.2020

 Iniţiator: Costel Fotea

4. Aprobarea închiderii Centrului de zi pen-

tru persoane adulte cu handicap de tip Alzhei-

mer din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă 

Socială şi Protecţia Copilului Galaţi 

Iniţiator: Costel Fotea 

5. Aprobarea închiderii Centrului de con-

siliere şi asistenţă pentru persoane cu tulburări 

de spectru autist din cadrul Direcţiei Gene rale 

de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 

Galaţi

 Iniţiator: Costel Fotea              

6. Aprobarea reorganizării Centrului de zi 

pentru sprijinirea victimelor infracţiunilor din 

cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială 

şi Protecţia Copilului Galaţi în Centrul de 

zi pentru sprijinirea victimelor infracţiunilor, 

delincvenţă juvenilă, refugiaţi

Iniţiator: Costel Fotea 

7. Aprobarea închiderii Centrului de zi pen-

tru copiii afl aţi în situaţii de risc de separare 

de părinţi din cadrul Direcţiei Generale de 

Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Galaţi 

Iniţiator: Costel Fotea 

8. Aprobarea Regulamentului de organizare 

şi funcţionare a Centrului de zi pentru spri-

jinirea victimelor infracţiunilor, delincvenţă 

juvenilă, refugiaţi din cadrul Direcţiei Gene-

rale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 

Galaţi

Iniţiator: Costel Fotea 

9. Aprobarea organigramei şi a statelor de 

funcţii ale Direcţiei Generale de Asistenţă 

Socială şi Protecţia Copilului  Galaţi 

Iniţiator: Costel Fotea 

10. Aprobarea cererii Consiliului Local 

al Municipiului Galaţi, adresată Consiliului 

Judeţean Galaţi, pentru transmiterea imobi-

lului „Piaţa Muzeului” din domeniul public al 

judeţului Galaţi în domeniul public al municipi-

ului Galaţi    

Iniţiator: Costel Fotea 

11. Modifi carea Hotărârii Consiliului 

Judeţean Galaţi nr. 204/31.08.2020 privind 

aprobarea constituirii, cu titlu gratuit, a dreptu-

lui de uz și a dreptului de servitute de trecere 

aeriană și supraterană asupra terenului în 

suprafaţă de 21,5 m2 afl at în domeniul public 

al judeţului Galaţi și administrarea Spitalului 

de Pneumoftiziologie Galaţi, situat în incinta 

Spitalului de Pneumoftiziologie Galaţi, str. 

Ştiinţei nr. 117, municipiul Galaţi, în favoarea 

Societăţii de Distribuţie a Energiei Electrice 

Muntenia Nord S.A. – Sucursala de Distribuţie 

a Energiei Electrice Galaţi

Iniţiator: Costel Fotea 

12. Aprobarea indicatorilor tehnico-econo-

mici pentru realizarea obiectivului de investiţii 

”Sistem de deversare ape pluviale drum acces 

staţie sortare Târgu Bujor”

Iniţiator: Costel Fotea 

13. Aprobarea indicatorilor tehnico-econo-

mici pentru realizarea obiectivului de investiţii 

“Drumuri de acces TMB Galaţi și Depozit Valea 

Mărului pentru Proiectul „Sistem de manage-

ment integrat al deșeurilor în judeţul Galaţi”

Iniţiator: Costel Fotea

14. Modifi carea organigramei și a statului 

de funcţii pentru Spitalul Clinic Judeţean de 

Urgenţă „Sf. Apostol Andrei „ Galaţi, spital din 

reţeaua Consiliului Judeţean Galaţi

Iniţiator: Costel Fotea 

15. Rapoarte, informări, întrebări, interpelări, 

diverse.

Art.2. Proiectele de hotărâri însoţite de 

materialele de fundamentare, rapoartele şi 

informările vor fi  comunicate în format elec-

tronic consilierilor judeţeni cel târziu până la 

data comunicării prezentei dispoziţii.

Art.3. Comisiile de specialitate care sunt 

abilitate să avizeze proiectele de hotărâre su-

puse dezbaterii sunt indicate în fi ecare pro-

iect de hotărâre în parte, în funcţie de aria de 

competenţă a comisiei respective.

Art.4. Consilierii judeţeni pot depune amen-

damente asupra proiectelor de hotărâri su-

puse dezbaterii, în baza prevederilor art. 138 

alin. (12) din Ordonanţa de Urgenţă a Guver-

nului nr. 57/2019, privind Codul administra-

tiv, cu modifi cările şi completările ulterioare, 

cu respectarea procedurii prevăzute de art. 

67 alin. (12) din Regulamentul de Organizare 

şi Funcţionare a Consiliului Judeţean Galaţi, 

aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean 

Galaţi nr. 173/30 iulie 2020.

Art.5. Prezenta dispoziţie va fi  adusă la 

cunoştinţă publică prin mass-media, va fi  

afi şată la sediul şi pe pagina de internet a 

Consiliului Judeţean Galaţi.

Art.6. Şedinţa se va desfăşura fără prezenţa 

fi zică a consilierilor judeţeni, utilizând mijloa-

ce electronice de comunicare simultană la 

distanţă.

P R E Ş E D I N T E,
Costel Foteap
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 CUM MAI POŢI 

STOARCE BANI                   

DINTR-O 

EXECUTARE 

SILITĂ
„REŢETĂ“. Se pare că 

întocmirea dosarelor „la bucată“ 

în cazul proceselor cu mai mulţi 

perdanţi nu este singura „reţetă“ 

prin care un executor judecătoresc 

poate stoarce bani mai mulţi 

dintr-un proces câștigat. Un om 

de afaceri din Galaţi ne-a spus că, 

de vreo doi ani încoace, primește 

periodic, din partea unui executor, 

cereri ca să pună popriri pe salariul 

unui angajat. Problema este că 

acel salariat nu mai lucrează de 

mult timp la fi rma omului de afaceri 

respectiv, așa că poprirea solicitată 

nu are „obiectul muncii“. „Încă de 

la prima hârtie pe care am primit-o, 

am transmis biroului executoresc 

respectiv că persoana în cauză nu 

mai este salariatul meu și că nu 

am ce poprire să pun. Însă cererile 

continuă să vină la fi rmă, de doi ani 

încoace primesc câte una la fi ecare 

trei-patru luni. Probabil că toate 

cheltuielile cu trimiterea acestor 

hârtii inutile se adaugă la datoria 

pe care va ajunge să o plătească în 

fi nal persoana respectivă. Totuși, 

sunt ciudate aceste practici. Oare 

nu este nimeni să-i controleze 

pe executorii judecătorești?“, s-a 

întrebat omul de afaceri gălăţean.  

. C.L. 

Cheltuieli de judecată 
majorate aberant 
de un executor
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Un grup de 82 de foști angajaţi 

a dat în judecată compania 

gălăţeană Calorgal, solicitând în 

instanţă compensaţiile bănești 

care afi rmau că li se cuvin după 

disponibilizarea colectivă de la 

sfârșitul anului 2018. Au pierdut 

procesul și li s-au imputat 

cheltuieli de judecată de 19,74 

lei pentru fi ecare. Șocul a venit 

atunci când li s-a pus poprire 

pe conturi și au început să fi e 

executaţi silit cu sume de 600 și 

chiar 800 de lei. Adică de peste 

30 de ori mai mult! Executorul 

judecătoresc Cadar Andreea-

Gabriela a întocmit 82 de 

dosare de executare separate, 

multiplicând aberant cheltuielile 

imputate foștilor salariaţi. 

Reprezentanţi ai disponibilizaţilor 

au contactat redacţia „Viaţa 

liberă“ și ne-au prezentat situaţia 

în care au ajuns. 

 S-a transformat 
din apărător în executor 

Executorul judecătoresc Cadar 
Andreea-Gabriela, cea care îi execu-
tă silit pe foștii salariați în numele 
Calorgal cu sume de peste 30 de ori 
mai mari, a fost inițial... avocatul lor, 
prin cabinetul „Cadar și asociații“! 
Oamenii spun că, la începutul pro-
cesului, au fost direcționați către 
ea de „o colegă binevoitoare și dez-
interesată“, dar s-au speriat atunci 
când au văzut onorariile care li se 
cereau: „onorarii de succes, variind 
între 9.800 si 12.000 lei de persoa-
nă, la care se adăugau cheltuieli de 
judecată de 3.000 lei tot de persoa-
nă. Printre alte clauze abuzive ale 
contractului era si executarea sili-
tă deîndată, în caz că nu se plăteau 
onorariul și cheltuielile. Adică oa-
menii urmau să rămână fără case 
și bunuri“. Au reușit să rezilieze 
contractele cu „Cadar și asociații“ 
în martie 2019 și unii dintre ei s-au 
îndreptat către avocați.

 O parte dintre foștii 
disponibilizați, în număr de 82, 
au pierdut procesul în instanță, iar 
Calorgal, în calitate de creditor, a so-
licitat cheltuieli de judecată: 1.500 
de lei, sumă care, împărțită la 82 de 
persoane, ajungea la 19,74 lei pen-
tru fi ecare. Rezonabil! Dar de aici a 
început „show-ul“.

„Calorgal nu i-a anunțat pe oa-
meni că au de plată această sumă, 
nu i-a somat pe nicio cale, nu le-a 
transmis vreun termen de plată sau 
un cont unde pot achita banii. I-a 
executat silit direct, în luna februa-
rie 2021, prin reținerea din cardu-
rile bancare a sumelor de 619,74 lei 
pentru un dosar si 822,32 lei pentru 
un alt dosar, adică de 30 de ori mai 
mult!“, ne-au spus reprezentanți 
ai foștilor disponibilizați. În opi-
nia lor, s-au comis mai multe abu-
zuri. „S-au reținut mai întâi banii 
pe carduri și apoi au sosit la poștă 
somațiile de executare silită. De 

exemplu, banii s-au reținut între 6 
și 15 februarie, iar somația a venit la 
poștă abia în 25 februarie 2021. Sosi-
rea cu întârziere a somațiilor a creat 
imposibilitatea de încadrare în ter-
menul de depunere a contestațiilor 
la executările silite, respectiv de 15 
zile de la comunicarea la Judecăto-
rie a somației de către executorul 
judecătoresc. În instanță, executo-
rul a solicitat executarea doar pen-
tru suma de 19,74 lei și a primit 
încuviințare, celelalte cheltuieli 
sunt ilegal aplicate“, consideră cei 
care cu care am vorbit.

 8.200 de lei pentru 
a pune somaţiile la poștă! 

Conform înștiințării pe care 
Biroul Executor Judecătoresc 
Cadar Andreea-Gabriela a trimis-o, 
în februarie, foștilor salariați, tota-
lul debitului principal urmărit prin 
executare a fost stabilit la 239,74 lei, 
astfel: 19,74 lei calculat până la data 
curentă plus 20 de lei taxă judicia-
ră de timbru plus 200 lei onorariu 
avocațial în faza de executare silită 
(acesta din urmă fi ind onorariul 
avocatului Calorgal). La acest debit 
principal s-au adăugat, mai întâi, 
onorariul execuțional, de 50 de lei. 
S-au adăugat apoi cheltuielile de 
executare silită, în valoare de 330 
de lei, constând în: 30 lei - birotică, 
consumabile, tehnoredactare, prin-
ting, îndosariere; 100 lei - consultații 
în legătură cu constituirea actelor 
execuționale; 80 lei - cheltuieli de co-
municare a adreselor de înfi ințare 
poprire, somație, adrese etc.; 100 lei 
- cheltuieli transport. Astfel, totalul 
debitului urmărit de executorul ju-
decătoresc a fost stabilit la 619,74 lei. 
De 30 de ori mai mult decât suma de 
19,74 lei de la care s-a pornit!  Pro-
blema este că aceste cheltuieli sunt 
calculate pentru un singur dosar, al 
unui singur fost salariat, nu pentru 
toți cei 82 de oameni. Cum execu-
torul judecătoresc Cadar Andreea-
Gabriela a întocmit 82 de dosare 

identice, sumele de mai sus se mul-
tiplică aberant.

 Rezultă astfel că, pentru a da 
un exemplu, cei 100 de lei pentru 
„cheltuieli transport“ devin 8.200 
de lei. Adică atât a costat, reiese din 
documentele întocmite de execu-
tor, să pună somațiile la poștă. Nici 
dacă le ducea cu elicopterul n-ar fi  
costat atât!

 Un alt exemplu, onorariul avo-
catului Calorgal: acesta s-a trans-
format, din 1.500 de lei solicitați 
inițial, în 200 lei înmulțiți cu 82, 
adică 16.400 de lei, de peste zece ori 
mai mult.

 Se pare că totul 
este legal. 
Dar este și moral? 

Conform avocatului Irina 
Stanciu, pe care „Viața liberă“ l-a 
contactat pentru a-i cere o opinie 
profesională, legea permite toate 
aceste „artifi cii“. Dar oare sunt ele 
și morale?

 Astfel, Calorgal iese din culpă, 
deoarece nu avea obligația de a-i 
soma pe oameni să plătească. La fel, 
legea permite și ca executorul întâi 
să facă poprirea și abia apoi să tri-
mită somația. Totul s-ar fi  încheiat 
înainte de a începe, dacă oamenii 
care au pierdut procesul ar fi  achi-
tat cheltuielile de judecată care le-
au fost impuse. Însă oamenii susțin 
că nimeni nu i-a informat despre 
acest lucru.

„Odată înfi ințată poprirea, 
executorul doar înștiințează de-
bitorul, însă poate oricând, de la 
înfi ințarea popririi, să tragă suma 
dacă o găsește pe contul debito-
rului. Somația transmisă privind 
obligația de a plăti debitul în termen 
de o zi poate fi  comunicată oricând, 
legea nu prevede un timp anume. 
Cu privire la primirea somațiilor 
după reținerea banilor, este legal, 
dată fi ind măsura înfi ințării po-
pririi. Există obligația benevolă de 
îndeplinit de către debitorul obligat 

la plata cheltuielilor de judecată în 
urma procesului în care a fost parte, 
cunoscând că a pierdut procesul și 
este obligat să plătească către anga-
jator suma de bani. Angajatorul nu 
are obligație de a notifi ca debitorul, 
decât dacă apreciază și dorește să 
evite demararea procedurii de exe-
cutare silită. În concluzie, îmi păs-
trez opinia, potrivit căreia executa-
rea este legală. Debitorul trebuia să 
efectueze plata către angajator și cu 
mandat poștal, dacă nu se cunoștea 
contul bancar. Dar este ridicolă 
această abordare de înregistrare a 
dosarelor de executare. S-ar fi  pu-
tut evita, spre binele angajaților, 
printr-o simplă notifi care de plată 
a sumelor reprezentând cheltuieli 
de judecată, dacă ar fi  operat buna-
credință. Însă, ce mai este moral, 
uman, astăzi?“, ne-a spus avocatul 
Irina Stanciu.

 Nici executorul, 
nici Calorgal 
nu ne-au răspuns 

A m 
contactat, 
joia trecută, 
Biroul Executor 
Judecătoresc Cadar 
Andreea-Gabriela, si-
tuat în Adjud, solicitând 
o discuție pe marginea ca-
zului prezentat mai sus. Ni s-a 
transmis că „vom transmite 
solicitarea dvs doamnei exe-
cutor“. Niciun telefon înapoi, 
niciun răspuns.

 Tot joi, i-am solicitat o 
declarație ofi cială și directoru-
lui Calorgal, Marian Alexandru. 
Acesta a spus că vom primi a doua 
zi punctul de vedere solicitat. 
Nici acesta n-a venit...  , f oto 

Marian Calestru 

"MIC ÎNDREPTAR“ DESPRE CUM SĂ TRANSFORMI 20 DE LEI ÎN 600  .  EXCLUSIV

încoace primesc câte una la fi ecare 

trei-patru luni. Probabil că toate 

cheltuielile cu trimiterea acestor 

hârtii inutile se adaugă la datoria

pe care va ajunge să o plătească în 

fi nal persoana respectivă. Totuși,

sunt ciudate aceste practici. Oare 

nu este nimeni să-i controleze

pe executorii judecătorești?“, s-a

întrebat omul de afaceri gălăţean. 

. C.L. 

nu ne-au răspuns

A m
contactat,
joia trecută,
Biroul Executor 
Judecătoresc Cadar
Andreea-Gabriela, si-
tuat în Adjud, solicitând
o discuție pe marginea ca-
zului prezentat mai sus. Ni s-a
transmis că „vom transmite
solicitarea dvs doamnei exe-
cutor“. Niciun telefon înapoi,
niciun răspuns.

 Tot joi, i-am solicitat o
declarație ofi cială și directoru-
lui Calorgal, Marian Alexandru.
Acesta a spus că vom primi a doua
zi punctul de vedere solicitat.
Nici acesta n-a venit... , f oto

Marian Calestru 
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FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro

Naţionala pregătită de Mirel 

Rădoi va disputa, în această 

perioadă, trei partide pentru 

califi carea la turneul fi nal din 

Qatar 2022.

Din 1998 n-a mai reușit Ro-
mânia să se califi ce la un Cam-
pionat Mondial de fotbal, astfel 
că dorința a devenit din ce în 
ce mai mare, odată cu trecerea 
timpului. Naționala pregătită de 
Mirel Rădoi are nevoie de un start 
bun în campania de preliminarii, 
pentru a putea spera până la ca-
păt măcar în obținerea unui loc 
de baraj. Tricolorii vor juca as-
tăzi, de la 21:45, în prima etapă, 
contra reprezentativei similare a 
Macedoniei de Nord, la Ploiești. 
România mai are de disputat încă 
un joc pe teren propriu, contra 
Germaniei, duminică, de la 21:45, 
iar miercuri se va deplasa pentru 
duelul cu Armenia.

Selecționerul Mirel Rădoi a 
fost testat pozitiv la testul Covid, 
astfel că tricolorii vor fi  conduși 
de secundul Nicolae Dică.

„Este un început de drum în-
tr-o nouă campanie, trebuie să 
fi m optimiști și să demonstrăm 
pe teren ceea ce suntem în stare. 
Sigur că toată lumea ne întreabă 
de meciul cu Germania, dar tre-
buie să ținem cont că până atunci 

cel mai important meci este pri-
mul, cel cu Macedonia de Nord. 
Au o echipă solidă, mulți jucători 
în campionate tari ale Europei și 
chiar au reușit să se califi ce la 
Euro, ceea ce ne arată din start 
că nu va fi  ușor contra lor“, a spus 
Dică.

Mihăilă poate debuta
Selecționerul Mirel Rădoi l-a 

convocat și pe Valentin Mihăilă 
(21 ani), deși acesta era eligibil 
pentru reprezentativa Under 21, 

ce va juca la Euro în această peri-
oadă. Totuși, evoluțiile bune ale 
lui Mihăilă la Parma l-au deter-
minat pe Rădoi să-l cheme direct 
la echipa mare. Iată lotul com-
plet: Florin Niță (Sparta Praga), 
Ionuț Radu (Inter), David Lazar 
(Astra) - Vasile Mogoș (Chievo), 
Ionuț Nedelcearu (AEK Atena), 
Alin Toșca (Gaziantep), Vlad 
Chiricheș (Sassuolo), Andrei Bur-
că (CFR Cluj), Mario Camora (CFR 
Cluj), Ovidiu Popescu (FCSB), 
Nicușor Bancu (Craiova) - Răz-

van Marin (Cagliari), Alexandru 
Crețu (Maribor), Nicolae Stanciu 
(Slavia Praga), Ianis Hagi (Glas-
gow Rangers), Alexandru Maxim 
(Gaziantep), Erik Bicfalvi (Ural), 
Valentin Mihăilă (Parma), Den-
nis Man (Parma), Florin Tănase 
(FCSB), Florinel Coman (FCSB), 
Alexandru Cicâldău (Craiova) 
- Claudiu Keșeru (Ludogoreţ), 
George Pușcaș (Reading).

Partidele Naționalei României 
din preliminarii vor fi  transmise 
în direct de către Pro TV.  .

atletism
Câștigătorii etapei judeţene a „Naţionalelor“ de cros

GHEORGHE ARSENIE
gheorghe@viata-libera.ro

Aproximativ 50 de atleți 
gălățeni s-au prezentat la startul 
etapei județene a Campionatului 
Național de cros. Concursul a 
fost organizat de către Direcția 
Județeană pentru Sport și Tine-
ret (DJST) și Asociația Județeană 
de Atletism și s-a desfășurat în 
împrejurimile Stadionului „Du-
nărea“. Au luat parte atleți cu 
clasifi care sportivă de la Liceul 
cu Program Sportiv (LPS), Clu-
bul Sportiv Școlar (CSS) și Clubul 
Dunărea. Evident, întrecerile au 
constituit criteriu de califi care 
la turneul fi nal al Naționalelor, 
ce va avea loc pe 10 aprilie, la 

Botoșani. Clasamentele fi nale 
arată astfel:

COPII II fete - 1.000 metri: 
1.Diana Căluian (CSS); băieţi - 
1.200 metri: 1.Andrei David Ceriu 
(Dunărea) și 2.Răzvan Luca (CSS).

COPII I 1 fete - 1.200 metri: 
1.Simona Căluian (CSS), 2. Ales-
sia Barbu (LPS), 3. Alina Chiriță 
(CSS); băieţi - 1.500 metri: 
1.Andrei Patriche (LPS), 2.David 
Zlate (CSS).

JUNIORI III fete - 2.000 me-
tri: 1.Damaris Yurianne Bîra, 
2.Andra Nicola Mihai, 3.Marina 
Denisa Mogoş (toate de la LPS); bă-
ieţi - 3.000 metri: 1.Mihai Lungea-
nu, 2.Luca Nicolae (ambii LPS).

JUNIORI II fete - 3.000 me-
tri: 1.Georgiana Oprea (LPS), 
2.Andreea Mocanu (CSS), 3.Silvia 
Boacnă (LPS); băieţi - 4.000 me-
tri: 1.Gabriel Novac, 2.Cristian 
Andrei, 3.Mario Gafton (toți de 
la LPS).

Profesorii care au coordonat 
această acțiune provin de la: LPS 
- Marlena Chițu, Maricica Bernea 
și Andreea Pleșu Tudorache; CS 
Școlar - Genoveva Modiga, Angela 

Căluian; de la Dunărea - 
Sorin Grecu. .

România, la startul 
cursei pentru 
un loc la Mondiale

ÎNCEPE FAZA PRELIMINARIILOR . FOTBAL

din sportul 
gălăţean
Victorie 
în „Cupa 
României“

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Gălăţencele, 
înfrângere în 
„Liga Florilor“

HANDBAL. Competiţia femini-

nă a primei ligi de handbal feminin, „Liga 

Florilor“, a programat ieri noi meciuri, 

care au fost găzduite de Sala Sporturilor 

din Baia Mare. Gălăţencele de la CS 

Municipal au avut un meci foarte difi cil, 

în compania echipei Rapid București, joc 

pierdut la scorul de 23-27. Din păcate, 

efortul elevelor prof. Alexandrina Soare 

de a evada din subsolul clasamentului 

nu s-a putut materializa. Până la sfârşitul 

turului gălăţencele mai au de disputat 

două jocuri - cu Minaur Baia Mare şi 

CSM Slatina.  . Gh. Arsenie

FOTBAL. Ieri după-amiază, 

în etapa „16-imilor“ „Cupei Români-

ei“ la fotbal, fetele de la FC Universi-

tatea Galaţi (Liga I) au jucat cu Onix 

Rm. Sărat (Liga a II-a). Meciul s-a 

disputat în deplasare şi s-a încheiat 

cu succesul gălăţencelor, la scorul 

de 8-2.

HANDBAL. Campionatul 

Naţional de handbal pentru junioare 

I programează jocurile Grupei 

Valoare 1, în Sala Sporturilor LPS 

Buzău. Gălăţencele de la CS Şcolar 

vor juca succesiv cu Rapid Bucu-

reşti (astăzi, ora 15,20), CS Munici-

pal Bucureşti (mâine) şi CSU Ştiinţa 

Bucureşti (duminică).

BOX. Doi dintre sportivii secţiei 

de box a CSM Dunărea Galaţi se 

afl ă în pregătire centralizată cu lotul 

naţional de juniori, la Izvorani, aceş-

tia urmând să reprezinte România la 

Campionatele Europene. Este vorba 

despre Albert Irimescu şi Sebastian 

Dănilă. Elevi la Liceul cu Program  

Sportiv din Galaţi, cei doi au şi obli-

gaţii şcolare. Dacă Irimescu, fi ind 

la liceu, are sprijinul şi înţelegerea 

şcolii pentru programul de la dis-

tanţă, cel mic, Dănilă, are greutăţi, 

diriginta solicitând prezenţa acestuia 

la Galaţi. Situaţia este delicată, 

maestrul Burlacu sperând într-o 

rezolvare favorabilă. Altfel, cei de la 

Dunărea încearcă organizarea unor 

gale de pregătire, la Bucuresti sau 

Constanţa, desfăşurarea acestora 

fi ind însă incertă din cauza caranti-

nei instituite în cele două localităţi şi 

a lipsei banilor, bugetul pentru anul 

în curs nefi ind aprobat. .
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

9:00-17:00

mică 
publicitate

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Firmă de pază angajează agenţi 

securitate. Relaţii la telefon 

0755.050.470. (265484) 

 • Restaurant RUSH HOUR 

angajează personal bucătă-

rie, 0754480227, 075475143. 

(265496) 

 • SC angajează lăcătuşi, sudori, 

macaragii categoriile C+E, bor-

verist, 0748211128. (265514) 

 • Companie angajează stivui-
torist. CV la 0236.44.99.00 sau 
offi ce@fi erctc.ro. (265522) 

 • Firmă funerară angajăm şofer 
cu experienţă în domeniu, salariu 
atractiv, 0744431568. (265578) 

 • Service auto angajează mecanic 
auto cu experienţă, salariu moti-
vant, 0741733925. (265701) 

 • SC BIDEPA LOGISTICS SRL 
angajează agenţi securitate inter-
venţie, cu permis de conducere, 
pentru obiectivul Liberty Galaţi, 
0736631290. (265739) 
• Angajăm agenţi curăţenie, po-
sesori permis categoria B, salariu 
motivant, experienţa constiuie un 
avantaj, 0737850850, 0757879767. 
(265900)

 • SC MOLDOVULCAN SA Galaţi 
angajează: sudori electrici, su-
dori tăietori autogen, sudori 
MIG-MAG, lăcătuşi, pentru re-
paraţii şi întreţinere barje. Salarii 
începand de la 3.000 Ron. Relaţii 
la telefon 0744606603 între orele 
8.00 – 16.00. (265773) 

 • SC angajează lăcătuş mecanici, 
sudori, electricieni, hidroizolatori, 
0735510561. (265859) 

 • Angajăm vânzătoare pentru 
magazin alimentar, 0722762743. 
(265863) 
 • SC angajează zidar, dulgher cu 
experienţă, salariul 2300-4000 lei, 
0746819395. (265866) 

 • Angajăm personal restaurant: 
bucătar, pizzar, ajutor bucă-
tar, spălat vase, 0756629468, 
0754883773. (265881) 

 • SC TURNAROM SA angajează 
turnător-formator, lăcătuş mecanic, 
muncitor necalifi cat, 0744632470. 
(265884) 

  
 • SC angajează la Combinatul 
Siderurgic (inclusiv pensionari, şo-
meri) electricieni, sudori electric 
(MIG-MAG), electricieni PRAM, in-
stalatori, lăcătuşi, inginer coordo-
nator gaze experienţă minim 5 ani, 
instalatori şi sudori pentru lucrări 
instalaţii gaze. Telefon 0744569046. 
(265905) 

 • Caut persoană fără obligaţii pentru 
îngrijire bătrână nevăzătoare, ofer 
1500 lei, 0742192206. (265907) 

 • Caut urgent persoană pen-
tru îngrijire bolnavă la pat, în 
Galaţi, Micro 18, reper magazin 
Profi , 0744687634. (265921) 

 • RESTAURANT situat în Ţiglina I 
angajează lucrător vase, salariul 
atractiv, 0767441177. (265932) 
 • Angajez om de curte în judeţul 
Galaţi, necalifi cat, ofer cazare, 
mâncare, 0740049028. (265953) 
 • SC angajează zugravi, dulgheri 
necalifi caţi, maiştri, ingineri con-
structori, 0761334498. (265970) 
 • Angajez vânzătoare magazin 
mixt, 0743960059, 0745666999. 
(265977) 

 • Firmă construcţii angajează 
zidari, zugravi, fi nisori, nu facem 
deplasări, rugăm seriozitate, 
0755362704. (265983) 

 • SC CALORGAL SA Galaţi oferă 
spre ocupare 2 posturi de auditor 
intern. Persoanele interesate pot 
solicita informaţii cu privire la actele 
necesare pentru dosarul de înscrie-
re la concurs de la Biroul de Resurse 
Umane din cadrul societăţii de pe 
strada Crizantemelor, nr. 6, corp A, 
până la 23.04.2021, data limită de 
înscriere. (265986) 

 • Caut persoană internă sau ex-
ternă pentru îngrijire bătrână, 
0744391595. (266019) 

Centrul de Consultanţă și Studii Europene implementează Proiectul “Dezvoltarea abilităţilor și a competenţelor 
forţei de muncă pentru persoanele angajate din regiunea de SUD-EST” POCU/726/6/12/135392

Proiectul are o perioadă de implementare de 24 luni, respectiv 10.02.2021–09.02.2023. Obiectivul general 
al proiectului este creșterea participării a 658 de persoane adulte, cu vârste între 25-64 de ani, la programe 
de formare profesională continuă din Regiunea de Sud-Est.
Proiectul se adreseaza persoanelor angajate (inclusiv PFA și I.I.) din Regiunea de Sud-Est, cu vârste între 
25-64 de ani, dintre acestea 204 persoane angajate sunt: cu  nivel scăzut de califi care,din mediul rural si 
persoane cu vârsta peste 40 de ani.

Rezultatele principale ale proiectului vor fi :
 -  Activităţi de consiliere individuală și tutorat pentru dezvoltarea carierei pentru 658 de participanţi;
 -  Activităţi de mediere privind dezvoltarea carierei și căutarea de noi oportunităţi pentru locuri de  

  muncă pentru 527 de participanţi;
 -  Desfășurarea activităţilor de formare profesională și de dezvoltare a competenţelor (38 de sesiuni  

  de instruire), toate cursurile fi nalizându-se cu certifi cat de califi care ANC, după cum urmează:
curs Competenţe antreprenoriale,4 sesiuni x 28 participanţi;• 
curs Tehnologia informaţiei și comunicării (TIC), 4 sesiuni x 28 participanţi;• 
curs Lucrător fi nisor în construcţii, 7 sesiuni x 14 participanţi;• 
curs Patiser 4 sesiuni x 14 participanţi;• 
curs Lucrător în comerţ 7 sesiuni x 14 participanţi;• 
curs Peisagist fl oricultor 4 sesiuni x 14 participanţi;• 
curs Sudor electric 4 sesiuni x14 participanţi;• 
curs Confecţioner asamblor articole textile 4 sesiuni x 28 participanţi;• 

 -  Desfășurarea activităţilor de certifi care a competenţelor – 1 sesiune evaluare competenţe lucrător  
 comercial  pentru 14 participanţi;

 -  Organizarea seminariilor de bune practici transnaţionale, workshopuri Europroiectare 
 2 sesiuni x 20 participanti și Investgreen-Investește în verde 2 sesiuni x 20 participanţi.

Valoarea totală a proiectului: 4.367.920,48 lei. 
Valoarea fi nanţării primite prin Programul Operaţional Capital Uman: 4.146.824 ,47 lei. 
Proiect co-fi nanţat din Programul Operaţional Capital Uman 2014-2020

Date de contact: Centrul de Consultanţă și Studii Europene, str. Energiei, nr. 24A, Galaţi – România
Lupu Anca-Iulia, Manager de proiect, tel. 0721617024
Site proiect: www.abilitaticompetente.com/
E-mail: abilitati.competente@gmail.com
Facebook: https://www.facebook.com/Abilitati-si-competente-113304104129722

Societatea BRATEȘ 
PRUT FRUMUȘIŢA 

CV-urile 
se transmit 

pe adresa de mail 
bratesprut@gmail.com

 sau se depun 
la secretariatul societăţii 

din str. Domnească, nr. 68 Galaţi.

• SC angajează la Combinatul
• Caut persoană internă sa
ternă pentru îngrijire bă

CV-u
se trans
esa de m
@gmail.c
u se de

la secretariatul societ
din str. Domnească, nr. 68 Ga

pe adre
bratesprut@

 sau
la secretariatu

din st

MECANIZATOR AGRICOL/

TRACTORIST

L/////////////

angajează

Activitatea se desfășoară în comuna Frumușiţa, judeţul Galaţi

CEREM: experienţă de lucru pe tractoare marca Fendt, 
     John Deere și Valtra 

  responsabilitate și seriozitate 
OFERIM:  salariu motivant

 cazare și masă pentru persoanele care 
     nu sunt din localitatea Frumușiţa

Societate comercială 

angajează 

GESTIONAR 
CU EXPERIENŢĂ

DoritDoritorii pot trimite CV-urile orii pot trimite CV-urile 
pe adresa de e-mail: pe adresa de e-mail: 
bratesprut@gmail.com bratesprut@gmail.com 
sau le pot depune sau le pot depune 
la secretariatul societăţii la secretariatul societăţii 
din incinta sediului din incinta sediului 
ziarului “Viaţa liberă”, ziarului “Viaţa liberă”, 
strada Domnească nr. 68, strada Domnească nr. 68, 
etaj 1.etaj 1.

Cerinţe minime: 
- operare PC 
- permis categ. B

Se caută o persoană 
dedicată şi responsabilă, 
adaptabilă şi capabilă 
de lucru în echipă.

B

abilă
ă.
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI
OFERTE  

DE SERVICIU

 • SC DEDAL BAHAMAT SRL an-
gajează zugrav-vopsitor, categorie 

superioară, 0236464747. (265991) 

 • SC angajează sudori şi lăcătuşi 

mecanici pentru lucrări industriale. 

Relaţii la 0744.662.167. (265992) 

 • Angajez tractorist, categoria 

B, salariu motivant, 0746990387. 

(265999) 

 • Angajez personal pentru sortare 

haine second-hand. Punct de lucru 

lângă Metro, 0745519111. (266011) 

 • Asociaţie de Proprietari anga-

jează pe perioadă determinată în-

grijitor condominiu, 0757036917, 

0741024569, 0746129459. (266014) 

 • Caut îngrijitor oi. Tel. 0766/287830. 

(266018) 

 • ANGAJĂM FEMEIE DE SERVICIU, 

CAMERISTĂ CU EXPERIENŢĂ. MAI 

MULTE DETALII LA NUMĂRUL DE 

TELEFON 0753203040. (266024) 

 • SC DRUM CONSTRUCT 

ANGAJEAZĂ MUNCITORI 

NECALIFICAŢI, DETALII LA 

0726126586. (266025) 

 MATRIMONIALE  

 • Domn, 50 ani, divorţat, domiciliat 

la ţară, angajat Liberty Galaţi, do-

resc să cunosc o doamnă de vârstă 

apropiată, iubitoare şi înţelegătoare, 

în vederea căsătoriei. Rog seriozita-

te. Telefon 0755958875. (265928) 

 • Domn, 57 ani, doresc să cunosc o 

doamnă, 0757925060. (265951) 

 PROPUNERI  

DE AFACERI 

 • NOU ÎN GALAŢI!!!Credite de 

nevoi personale, cu dobândă 

fi xă, acordate în 24 de ore, fi nan-

ţare până la vârsta de 80 de ani, 

0725.456.789. (265759) 

 • CAR MOLDOVA GALAŢI ofe-

ră ÎMPRUMUTURI pensionari-

lor şi salariaţilor în CONDIŢII 

AVANTAJOASE; de 10 ori fon-

dul. Informaţii 0236411122, 

0724599854. (265927) 

 DIVERSE  

 • SC SALE CONDOR 

COMBUSTIBIL SRL titular al pro-

iectului „Modernizare staţie distri-

buţie carburanţi” anunţă publicul 

interesat asupra luării deciziei 

etapei de încadrare fără evalua-

rea impactului asupra mediului şi 

fără evaluarea impactului asupra 

corpurilor de apă în cadrul pro-

cedurii de evaluarea impactului 

asupra mediului pentru proiectul 

menţionat mai sus, propus a fi  

amplasat în intravilanul comu-

nei Folteşti, sat Folteşti, T56/1, 

P749/1, judeţ Galaţi. Proiectul de-

ciziei de încadrare şi motivele care 

o fundamentează pot fi  consultate 

la următoarea adresă de internet 

http://apmgl.anpm.ro, la secţiu-

nea Reglementări- Acorduri de 

mediu- Proiect decizie etapă de 

încadrare. Publicul interesat poa-

te înainta comentarii/observaţii la 

proiectul deciziei de încadrare în 

termen de 10 zile de la data publi-

cării anunţului pe adresa de e-mail 

offi ce@apmgl.anpm.ro (266005) 

 • SC BONVIT AGROPORT SRL, cu 

sediul pe strada Calea Portului, nr. 

300, platforma I din Zona Liberă 

Galaţi, Depozitul S1, spaţiul 3, lo-

calitatea Galaţi, titular al planului/

programului PUD „Obţinere au-

torizaţie de construire pentru si-

loz cereale cu estacada metalică 

transport fl uvial”, anunţă publicul 

interesat asupra depunerii solici-

tării de obţinere a avizului de me-

diu pentru programul/programul 

menţionat şi declanşarea etapei de 

încadrare. Prima versiune a planu-

lui/programului poate fi  consultată 

la sediul ACPM cu sediul pe stra-

da Regiment 11 Siret, nr. 2, loca-

litatea Galaţi, judeţ Galaţi, de luni 

până vineri, între orele 9.00-13.00. 

Observaţii, comentarii şi sugestii 

sunt primite în scris la sediul ACPM 

în termen de 15 zile de la data pu-

blicării anunţului. (266017) 

 • SC ENE LUIGI CAR SRL, cu 

sediul in comuna Iveşti, strada 

General Eremia Grigorescu, nr. 233, 

Judeţul Galaţi, titular al proiectului 

„Schimbare de destinaţie din 2 boxe 

garaj în 2 boxe spălătorie auto”, 

anunţă publicul interesat asupra lu-

ării deciziei etapei de încadrare fără 

evaluarea impactului asupra mediu-

lui de către APM Galaţi, în cadrul 

procedurii de evaluare a impactului 

asupra mediului pentru proiectul 

„Schimbare de destinaţie din 2 boxe 

garaj în 2 boxe spălătorie auto”, pro-

pus a fi  realizat în sat Buceşti, co-

muna Iveşti, strada General Eremia 

Grigorescu, nr. 202, judeţul Galaţi. 

Proiectul deciziei de încadrare şi 

motivele care o fundamentează pot 

fi  consultate la următoarea adresă 

de internet http://apmgl.anpm.ro la: 

Reglementari- Acordul de mediu- 

Proiect decizia etapei de încadra-

re. Publicul interesat poate înainta 

comentarii/observaţii la proiectul 

deciziei de încadrare în termen de 

10 zile de la data publicării anunţului 

pe pagina de internet a APM Galaţi. 

(266020) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Execut puţuri forate şi denisi-
pări, 0757615180. (265569) 

 • Execut amenajări interioare și ter-
mopane, 0751471441. (265760) 
 • Execut reparaţii glafuri, zugră-
veli, faianţă, gresie, 0749647036. 
(265820) 
 • Executăm zugrăveli, faianţă, gre-
sii, 0742870202. (265931) 
 • Executăm acoperişuri din ţiglă 
metalică, tablă cutată, acoperişuri 
din dulgherie, mansarde şi repara-
ţii, izolaţii polistiren şi hidroizolaţii 
cu membrană de 4.5, vopsit tablă, 
0758215007. (265944) 
 • Echipă execută zidării, tecuieli, 
zugrăveli, glet, rigips, gresie, şape, 
case la roşu, 0751373526. (265961) 
 • Executăm amenajări interioa-
re, calitate, preţuri avantajoase, 
0757337398. (266016) 

Ă

În temeiul art. 167, alin. 2, din Noul Cod de Procedura Civila,  comunicăm că au fost 
emise în anii 2020 şi 2021, acte administrative privind benefi ciile sociale pentru debitorii 

de mai jos. (nr. crt.,nume si prenume,  adresa, nr. decizie de recuperare din data).

ALEXE IOAN, comuna Vanatori, sat Costi, str. Garofi tei nr. 28, 1605093435756/11.11.2020;1. 
BALAN GABRIELA, Galati, str. Leonida Zamfi rescu Eliza nr. 41, bl. Lotus1, ap. 46, 1604304839733/02.11.2020;2. 
BAICULESCU VALERICA, Bucuresti, Sector 3, str. Fizicienilor nr. 19, sc. 1, et. 2, ap. 64,1606289222492/25.11.2020; 3. 
BAICULESCU VALERICA, Bucuresti, Sector 3, str. Fizicienilor nr. 19, sc. 1, et. 2, ap. 64, 1606289683230/25.11.2020;4. 
BUESCU CLAUDIA, Targu Bujor, sat Moscu, 1596192655256/31.07.2020;5. 
BUZEA MIHAELA, Galati, str. Calugareni nr. 21, bl. T4A, ap. 35, 1608617302174/22.12.2020;6. 
CALIN MIHAELA, comuna Grivita, 1611670469545/26.01.2021;7. 
CHIRITA MARILENA, Galati, str. Cosminului nr. 5, bl. I2D, ap. 1, 1607417431642/08.12.2020;8. 
CHIRITA MARILENA, Galati, str. Cosminului nr. 5, bl. I2D, ap. 1, 1607417348172/08.12.2020;9. 
CHELARU CLAUDIA, comuna Smardan, 1603879384251/28.10.2020;10. 
DOANA STERIANA, comuna Sendreni, sat Movileni, 1614071672795/23.02.2021;11. 
FUDULACHE ION, comuna Varlezi, 1611572817513/25.01.2021;12. 
FLOREA RALUCA ROXANA, Galati, str. Drumul de Centura nr. 39F, bl. M4, ap. 44, 1603719540725/26.10.2020;13. 
GHIORGHIU ANA MARIA, Galati, str. Siderurgistilor nr. 38, bl. M2C, ap. 28, 1611217123238/21.01.2021;14. 
IONESCU NICOLETA BEATRICE, Galati, str. Romana, nr. 8, bl. LC4, ap. 41, 1607586811210/10.12.2020;15. 
IGNAT VALENTINA OANA, Galati, str. Dunarea nr. 42A, bl. PR1, ap. 91, 1603714012563/26.10.2020;16. 
IOSIP SABINA, comuna Vanatori, sat Costi, str. Pelicanului nr. 15, 1610099028408/08.01.2021;17. 
JALBA FANICA, Galati, str. Zidarilor nr. 10, bl. R7, ap. 48, 1603372912324/22.10.2020;18. 
LUCA SORINA GEORGIANA, Galati, str. Regiment 11 Siret nr. 46, bl. I4, ap. 137, 1607347423315/07.12.2020;19. 
MODIGA GEORGIANA, Tecuci, Aleea Vasile Alecsandri nr. 4, bl. 4, ap. 13, 1596779163451/07.08.2020;20. 
MELINTE CONSUELA, Galati, str. Tecuci nr. 217, bl. PM7, ap. 13, 1605612909541/17.11.2020;21. 
MELINTE CONSUELA, Galati, str. Tecuci nr. 217, bl. PM7, ap. 13, 1605612820863/17.11.2020;22. 
MIHAI MARIANA, comuna Brahasesti, str. Principala nr. 138, 1608033912186/15.12.2020;23. 
MIHAI MARIANA, comuna Brahasesti, str. Principala nr. 138, 1608033505708/15.12.2020;24. 
MIHAI MARIANA, comuna Brahasesti, str. Principala nr. 138, 1608033464981/15.12.2020;25. 
MIHAI MARIANA, comuna Brahasesti, str. Principala nr. 138, 1608033418278/15.12.2020;26. 
MIHAI VASILE, Bucuresti, Sector 3, str. Fizicienilor nr. 19, sc. 1, et. 2, ap. 64, 1608033237323/15.12.2020;27. 
NISIPEANU CRISTINA, Galati, str. Stadionului nr. 2Bis, bl. M3, ap. 6, 1609401331164/31.12.2020;28. 
NISIPEANU CRISTINA, Galati, str. Stadionului nr. 2Bis, bl. M3, ap. 6, 1609401420105/31.12.2020;29. 
ROMAN RALUCA, Galati, str. George Cosbuc nr. 33, bl. B5, ap. 23, 1610023387313/07.01.2021;30. 
STOLERU TINCUTA LENUTA, comuna Baneasa, 1613566326308/17.02.2021;31. 
SIMIONESCU DANIELA, Galati, str. Nucului nr. 3, bl. Z6, ap. 74, 1605857870249/20.11.2020;32. 
SIMIONESCU DANIELA, Galati, str. Nucului nr. 3, bl. Z6, ap. 74, 1605857962286/20.11.2020;33. 
STANESCU GINA, comuna Liesti, 1612872159784/09.02.2021;34. 
TARZIU MARICICA NICOLETA, Galati, str. 1 Decembrie 1918 nr. 1, bl. S5B, ap. 55, 1609764942530/04.01.2021;35. 
TARZIU MARICICA NICOLETA, Galati, str. 1 Decembrie 1918 nr. 1, bl. S5B, ap. 55, 1609765036929/04.01.2021;36. 
TECUCEANU GEORGE VALENTIN, Galati, st. Henri Coanda nr. 21, bl. Mehid1, ap. 65, 1610019160870/07.01.2021;37. 
UNGUREANU GINA, Galati, str. Oltului nr. 10, bl. E10, ap. 32, 1613569400214/17.02.2021;38. 
VINTILA MARICEL, comuna Valea Marului, str. Prof. Maricel Crihana nr. 176, 1611303135355/22.01.2021.39. 

ANUNŢ

În minimagazinele În minimagazinele 

şi chioşcurile şi chioşcurile 

„Vieţii libere” „Vieţii libere” 

puteţi găsi puteţi găsi 

MĂŞTI 

MEDICINALE 
de unică folosinţă, 

DE TIP II SR EN 

14683+AC 2019

dispozitiv 
certifi cat medical, 
cu trei straturi 
şi inserţie metalică

 Execută
sii, 074287
• Execută
metalică, 
din dulghe
ţii, izolaţii 
cu membr
075821500
• Echipă 
zugrăveli, 
case la roş
• Execut
re, calitat
075733739

pozitipozitiv
rtifi cat medical, 
trei straturi

ţă, 

9

tiviv 

2,5 lei
pachetul de CINCI 
bucăţi

14683+AC 2019

dd
c
cu 
şi in

disdis
er
u

d414683+A

Protecţie 

efi cientă, 

la PREŢ MAI MIC!

       vă informăm că pentru 

ediţiile de luni ale ziarului preluăm 

anunţurile URGENTE (decese), duminica, 

între orele 12,00 - 14,00, în redacţie, la etajul 1.

      Stimaţi clienţi,
  

diţiil
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

9:00-17:00

mică 
publicitate

 ADUNĂRI  

GENERALE 

 • Consiliul de Administratie al 
Organizatiei Udatorilor de Apa 
pentru Irigatii Chineja 2, cu sediul 
in Galati, str. Garii, nr.26, convoa-
ca la sediul organizatiei, in data de 
26.04.2021, la ora 10.00, Adunarea 
Generala ordinara a OUAI Chineja 
2. Ordinea de zi a sedintei este ur-
matoarea: 1. aprobarea situatiilor 
fi nanciare anuale si a raportului de 
gestiune anual al consiliului de ad-
ministratie, 2. aprobarea bugetului 
de venituri si cheltuieli si a progra-
mului de activitate pe exercitiul fi -
nanciar urmator si a planului de ex-
ploatare, intretinere si reparatii ale 
infrastructurii de imbunatatiri funci-
are, 3. aprobarea nivelului cotizatiei 
si a oricaror alte tarife, 4. aprobarea 
numirii auditorului fi nanciar Expert 
AM Audit SRL pentru auditarea si-
tuatiilor fi nanciare aferente exerci-
tiului fi nanciar 2020. 5. Prezentarea 
raportului auditorului fi nanciar, 
avand ca obiect auditarea situati-
ilor fi nanciare anuale pentru anul 
2020. 6. Descarcarea de gestiune 
a presedintelui organizatiei pentru 
activitatea desfasurata in exercitiul 
fi nanciar 2020. In conditiile in care 
la data si la locul convocarii numa-
rul membrilor participanti nu intru-
neste conditiile legale, adunarea va 
fi  convocata pe data de 27.04.2021, 
la acelasi sediu si la aceeasi ora. 
(266003) 
 • Consiliul de Administratie al 
Organizatiei Udatorilor de Apa 
pentru Irigatii Chineja 1, cu sediul 
in Galati, str. Garii, nr.26, convoa-
ca la sediul organizatiei, in data de 
26.04.2021, la ora 10.00, Adunarea 
Generala ordinara a OUAI Chineja 
1. Ordinea de zi a sedintei este ur-
matoarea: 1. aprobarea situatiilor 
fi nanciare anuale si a raportului de 
gestiune anual al consiliului de ad-
ministratie, 2. aprobarea bugetului 
de venituri si cheltuieli si a progra-
mului de activitate pe exercitiul fi -
nanciar urmator si a planului de ex-
ploatare, intretinere si reparatii ale 
infrastructurii de imbunatatiri funci-
are, 3. aprobarea nivelului cotizatiei 
si a oricaror alte tarife, 4. aprobarea 
numirii auditorului fi nanciar Expert 
AM Audit SRL pentru auditarea si-
tuatiilor fi nanciare aferente exerci-
tiului fi nanciar 2020. 5. Prezentarea 
raportului auditorului fi nanciar, 
avand ca obiect auditarea situati-
ilor fi nanciare anuale pentru anul 
2020. 6. Descarcarea de gestiune 
a presedintelui organizatiei pentru 
activitatea desfasurata in exercitiul 
fi nanciar 2020. In conditiile in care 
la data si la locul convocarii numa-
rul membrilor participanti nu intru-
neste conditiile legale, adunarea va 
fi  convocata pe data de 27.04.2021, 
la acelasi sediu si la aceeasi ora. 
(266004) 
 • Consumcoop Galaţi convoacă 
Adunarea Generală Ordinară a 
membrilor cooperatori în ziua de 
10 aprilie 2021 la sediul din Galaţi, 
strada Brăilei, nr. 134 A, ora 12.00, 
având la ordinea de zi: raportul ad-
ministratorului şi cenzorului; repar-
tizarea profi tului; descărcarea de 
gestiune a administratorului; BVC 
2021; contract de administrare; de-
legaţi AG UJCC; alegerea adminis-
tratorului şi cenzorului; stabilirea in-
demnizaţiei pentru administrator şi 
cenzor; diverse. Adunarea Generală 
Exrtraordinară are următoarea or-
dine de zi: relocare punct de lucru 
Tulcea. Dacă la data stabilită nu 
este îndeplinit cvorumul, adunările 
generale se vor ţine în ziua de 22 
aprilie 2021, în acelaşi loc şi la ace-
eaşi dată şi oră. (266012) 

 LICITAŢII  

 • Administraţia Fluvială a Dunării 
de Jos R.A. - Galaţi inregistrata la 
Ofi ciul Registrului Comertului de 
pe langa Tribunalul Galati cu nr. 
J17/10031/1991, CUI 1644670, or-
ganizează la sediul din municipiul 
Galaţi, str. Portului nr. 32, o licitaţie 
publica cu strigare, competitiva cu 
plata integrală, pentru vânzarea au-
toturismului. - HYUNDAI SANTA FE 
GL 30 AFD; - Documentele de par-
ticipare la licitaţie însoţite de cele 
de califi care solicitate în caietul de 
sarcini se depun până cel mai târziu 
în data de 15.04.2021 ora 1600 la 
sediul A.F.D.J. Galaţi. - Caietul de 
sarcini aferent licitaţiei poate fi  vi-
zualizat şi descărcat de pe site-ul 
A.F.D.J. R.A. Galaţi: www.afdj.ro/
Interes Public/Achizitii si Vanzari/
Vanzari/Documentatie vânzare au-
toturisme sau se poate obţine de la 
sediul A.F.D.J. Galaţi în baza unei 
solicitări scrise. - Deschiderea pli-
curilor cu documentele de califi care 
va avea loc la sediul Administraţiei 
Fluviale a Dunării de Jos R.A., in 
Galaţi, str. Portului nr. 32, pe data 
de 22.04.2021, ora 1100. - Licitaţia 
va avea loc la sediul Administraţiei 
Fluviale a Dunării de Jos R.A., în 
Galaţi, str. Portului nr. 32, pe data 
22.04.2021, ora 1100. - Preţul de 
pornire a licitaţiei si garanţia de par-
ticipare vor fi :. crt. DENUMIRE Preţ 
de pornire fără TVA (euro) Garanţie 
de participare solicitata (euro) Pas 
de licitaţie competitivă (euro) Pas de 
rezervă (euro) 0 1 3 4 5 6 1. Hyundai 
Santa Fe 30 AFD 1.500 150 150 38. 
(265974) 

Subscrisa Casa de Insolvenţă ISTRU SPRL Filiala Brăila, cu sediul in 
Braila, bd. Al. I. Cuza, nr. 84, jud. Braila, nr. RFO I-2220, CUI RO 24227591, tel. 
0722.647.061, fax: 0239/682800, e-mail: offi ce@ciistru.ro, reprezentata legal prin 
p.i. Lupașcu Radu, în calitate de administrator judiciar al Galfi nband S.A., 
societate in reorganizare judiciara, en redressement, in judicial reorganisation, 
cu sediul in Municipiul Galati, Calea SMARDAN, Nr. 2A, Judet Galati, cod fi scal 
RO1633663, numar de ordine in Registrul Comertului J17/49/1991, reprezentata 
legal prin administrator special SMADU ADRIAN EDUARD, convoaca Adunarea 
Generala Ordinara a Actionarilor GALFINBAND S.A., la sediul societatii 
comerciale GALFINBAND S.A. din Galati, Calea Smardan nr. 2A, în data de 26 
Aprilie 2021, ora 11:00, cu drept de participare si de vot pentru actionarii inregistrati 
in Registrul actionarilor la data de referinţă 14 aprilie 2021, cu urmatoarea ordine 
de zi:

Discutarea și aprobarea situaţiilor fi nanciare anuale pentru exerciţiul 1. 
fi nanciar al anului 2020, pe baza raportului prezentat de Administratorul 
Special și raportului prezentat de auditorul fi nanciar. Nu există propunere 
de distribuire dividende.
Prezentarea rezultatelor inventarierii patrimoniului societăţii la 31.12.2020 2. 
și aprobarea propunerilor privind casarea și valorifi carea unor mijloace 
fi xe și obiecte de inventar, identifi cate de comisia de inventariere. 
Descărcarea de gestiune a Administratorului Special pentru exerciţiul 3. 
fi nanciar al anului 2020. 
Aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli și a Programului de Investiţii 4. 
pentru anul 2021.
Aprobarea datei de 18 mai 2021 ca dată de înregistrare a acţionarilor 5. 
asupra cărora se răsfrâng efectele hotărârilor adoptate în Adunarea 
Generala Ordinară a Acţionarilor GALFINBAND S.A. și a datei de 17 mai 
2021 ca ex-date. 

      
Documentele si informatiile referitoare la problemele incluse pe ordinea de 

zi a Adunarii Generale Ordinare a Actionarilor vor fi  puse la dispozitia actionarilor 
la sediul societatii si pe pagina de web: www.galfi nband.ro, dupa caz, incepand 
cu data de 24 martie 2021, conform normelor legale in vigoare.

Reprezentarea actionarilor in AGOA se poate face si prin alte persoane 
decat actionarii, in baza unei imputerniciri speciale sau generale. Imputernicirea 
speciala poate fi  acordata oricarei persoane pentru reprezentare intr-o singura 
adunare generala si contine instructiuni specifi ce de vot din partea actionarului, 
cu precizarea clara a optiunii de vot pentru fi ecare punct inscris in ordinea de zi. 

Actionarul poate acorda o imputernicire valabila pentru o perioada care nu 
va depasi 3 ani, permitand reprezentantului sau a vota in toate aspectele afl ate 
in dezbaterea adunarilor generale ale actionarilor a unuia sau mai multor emitenti 
identifi cati in imputernicire, in mod individual sau printr-o formulare generica 
referitoare la o anumita categorie de emitenti, inclusiv in ceea ce priveste acte 
de dispozitie, cu conditia ca imputernicirea sa fi e acordata de catre actionar, 

in calitate de client, unui intermediar defi nit conform prevederilor art. 2 alin. (1) 
pct. 20 sau unui avocat – in conditiile art. 17 ind. 1 din Regulamentul 5/2018. 
Actionarii nu pot fi  reprezentati pe baza de imputernicire de catre o persoana 
care se afl a in confl ict de interese in sensul prevederilor art. 92 pct. 15 din Legea 
nr. 24/2017.

Formularul de procuri speciale pentru reprezentare in Adunarea Generala 
Ordinara a Actionarilor se poate obtine de la sediul societatii sau de pe site-ul 
acesteia, acestea putand fi  depuse la sediul societatii GALFINBAND S.A. pana 
la data de 24.04.2021, ora 11.00.

Actionarii inregistrati la data de referinta au posibilitatea de a vota prin 
corespondenta inainte de Adunarea Generala a Actionarilor, prin utilizarea 
formularului de vot prin corespundenta pus la dispozitie pe site-ul societatii, iar 
formularul de vot prin corespondenta poate fi  transmis insotit de copia actului 
de identitate (in cazul persoanelor fi zice) sau a certifi catului de inregistrare a 
actionarului (in cazul persoanelor juridice), in conditiile legii, in original, la sediul 
societatii GALFINBAND S.A., pana cel tarziu la data de 24.04.2021.

In cazul neindeplinirii cvorumului pentru prima convocare prevazute de 
art. 112 si 115 din Legea nr. 31/1990 republicata si modifi cata prin Legea nr. 
441/2006, a doua convocare este stabilita pentru data de 27.04.2021, la aceeasi 
ora si in acelasi loc.

Cu privire la drepturile actionarilor prevazute in Regulamentul CNVM nr. 
5/2018, informam ca:

Unul sau mai multi actionari reprezentand, individual sau impreuna, cel 
putin 5% din capitalul social are/au dreptul:

- de a introduce puncte pe ordinea de zi a adunarii generale, cu conditia ca 
fi ecare punct sa fi e insotit de o justifi care sau de un proiect de hotarare propus 
spre adoptare de adunarea generala ; si

- de a prezenta proiecte de hotarire pentru punctele incluse sau propuse 
spre a fi  incluse pe ordinea de zi a adunarii generale.

Drepturile prevazute mai sus pot fi  exercitate numai in scris, transmise 
prin servicii de curierat la sediul societatii GALFINBAND S.A. sau prin mijloace 
electronice la adresa de mail: offi ce@galfi nband.ro.

Termenul pina la care actionarii isi pot exercita drepturile prevazute mai sus 
este de 15 zile de la data publicarii convocarii.

In cazurile in care exercitarea acestor drepturi determina modifi carea ordinei 
de zi a adunarii generale comunicate deja actionarilor, societatea comerciala va 
face disponibila o ordine de zi revizuita, inainte de data de referinta stabilita cf. 
legii, astfel incit sa permita celorlalti actionari sa desemneze un reprezentant.

Fiecare actionar are dreptul sa adreseze intrebari privind punctele de pe 
ordinea de zi a adunarii generale in termen de 15 zile de la data publicarii convocarii. 
Dreptul actionarilor de a pune intrebari si obligatia societatii de a raspunde sunt 
conditionate de posibilitatea ca actionarii care pun intrebari sa poata fi  in mod 
real identifi cati iar raspunsurile la intrebarile adresate de acestia sa nu afecteze 
buna desfasurare si pregatire a adunarii generale precum si confi dentialitatea si 
interesele comerciale ale societatii. 

CONVOCATOR AL ADUNĂRII GENERALE ORDINARE A ACŢIONARILOR
S.C. GALFINBAND S.A. în reorganizare judiciară, en redressement, in judicial reorganisation NR. 158 / 22.03.2021
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ANUNŢURI

 • Vând casă nouă în Şerbeştii Vechi, 
CT, mobilată, utilată, preţ foarte 
avantajos, 0743587179. (266007) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez apartament 1 cameră, 
0741926531. (265895) 
 • Persoană fi zică închiriez garsonie-
ră cu balcon, Ţiglina II, mobilat, utilat 
nou, 0741142114. (265903) 
 • Închiriez cameră la curte, bucătă-
rie şi baie, 0757492715. (265912) 
 • Închiriez cameră casă, toate utili-
tăţile, 0745591509. (265960) 
 • Închiriez 2 camere mobilate, băieţi 
nebăutori/ nefumători, 0720539669. 
(265980) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE SPAŢII COMERCIALE 

 • Închiriez garaj la curte, utili-
tăţi, ideal depozit, alte activităţi, 
0742502502. (265982) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând teren intravilan, 1500 mp, 
Smârdan, Galaţi, 0727815678. 
(265512) 
 • Vând casă bătrânească+teren 
agricol 42 ari, malul stâng al râ-
ului Bârlad, comuna Barcea, 
0722496011. (265829) 
 • Vând teren, 300 mp, strada Unirii, 
apă, gaze, 0757662289. (265911) 
 • Vând teren intravilan, 500 
mp, Şendreni, 0748950666, 
0741959044. (265938) 

 DECESE  

 • S-a stins din viaţă bunul 
nostru unchi 

PAVEL COSTICĂ 

(COSTACHI), 86 ani, 

o fostă legendă a fotbalului 
gălăţean din anii ‘50-’60 

Gloria CFR Galaţi, Dinamo 
Galaţi, Siderurgistul. 

Dumnezeu să-l ierte şi să-l 
aşeze în lumea drepţilor! 

Nepoţii Mihnea, Cati, 
Laurenţiu. Defunctul este 
depus la capela Cristian, 

iar slujba de înmormântare 
are loc astăzi, la ora 13.30, 

la Biserica Sfânta Maria 
Mică (Parc CFR), urmată 
de înhumare la Cimitirul 

Eternitatea. (265997) 

 • Cu tristeţe şi durere
 în sufl et, după o scurtă 
şi grea suferinţă, anunţ 
trecerea la cele veşnice 

a fratelui meu 
PAVEL COSTICĂ (86 

ani), pensionar de la Uzina 
Mecanică. Dumnezeu 

să-l odihnească în pace! 
Sia Paraschiv. (265998) 

 COMEMORĂRI  

 • Astăzi se împlinesc 32 

de ani de când ţi s-au frânt 

aripile şi nu ai mai putut să 

zbori spre o viaţă frumoasă, 

HORTOLOMEI IRENE 

VALENTINA. 

Nu te voi uita niciodată! 

Tăticu. (265934) 

 • Cu nemărginită durere 

amintim că astăzi 

se împlinesc 13 ani de când 

a plecat dintre noi 

scumpul nostru frate, 

naş, soţ şi bunic, 

preot STOICA 

GRIGORE (GIGI). 

Îl vom căuta mereu în 

inimile noastre, singurul loc 

de unde nu va pleca 

niciodată. Dumnezeu să-l 

odihnească 

în pace! 

Surorile cu familiile lor, 

soţia, copiii şi nepoţii. 

(265985) 

 • Se împlinesc 3 luni de 

când a plecat dintre noi 

CONSTANTIN MITROFAN 

şi 17 ani de când ne-am 

despărţit defi nitiv de 

VASTICA MITROFAN, 

plecând într-o lume mai 

bună. Dumnezeu să-i 

primească în Împărăţia Sa! 

Viorica Popescu, Bogdan şi 

Liliana Munteanu. (266013) 

 • Fiul Dorin anunţă 

cu aceeaşi durere în sufl et 

comemorarea a 32 de ani 

de la neaşteptata moarte 

a mult iubitului său tată 

CRISTOFOR NICOLAE 

STĂNICEL. 

Regrete eterne! 

Dumnezeu să te 

odihnească în pace, tată! 

(266023) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 camere, 
Micro 18, îmbunătăţit, 0753806772. 
(265662) 

 VÂNZĂRI  

3 CAMERE 

 • Vând apartament 3 camere, 
Mazepa II, 2/4, CT, AC, liber, cu loc 
de parcare, 0744343135. (266008) 

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Cumpăr apartament, ofer preţul 
pieţei. 0749.028.027. (265469) 
 • Cumpăr apartament 1, 2 sau 3 
camere. Telefon 0756.633.251. 
(265470) 
 • Persoană fi zică cumpăr aparta-
ment 1 cameră Mazepa, ofer în-
tre 30-38.000 euro, 0741142114. 
(265904) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pieţei. 
Tel. 0751.183.790. (264324) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Vând casă în Chiraftei, comuna 
Măstăcani, 1900 mp, apă şi cana-
lizare, curent electric, 0757981737. 
(265803) 
 • Vând casă, zona Parc CFR, 
0753615923. (265823) 
 • Vând casă în Lepşa cu teren de 
1600 mp, 0722883018. (265935) 
 • Vând casă bătrânească, 520 mp, în 
spatele Spitalului Militar, apă, gaze, 
lumină, canalizare, 0751500655. 
(265947) 

 • Vând 5000 mp teren construc-

ţie comuna Vânători, 0747536787. 

(265941) 

 • Vând 500mp, deschidere 12m, toa-

te utilităţile, 0742502502. (265981) 

 VÂNZĂRI  

SPAŢII COMERCIALE 

 • Vând spaţiu comercial, 40 mp, 

Micro 19, 0748950666, 0741959044. 

(265939) 

 CERERI  

DE SERVICIU 

 • Contabilă, cunoscătoare progra-

me ARCAD şi REVISAL, caut loc 

de muncă, full-time, 0746938916. 

(265975) 

 VÂNZĂRI  

AUTO 

 • Vând Renault Megane, 2008, 

1.4, benzină, cu îmbunătăţiri, 

0751500655. (265948) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând pui curcă, rasă grea, greuta-

tea 1 kg şi 2 kg, vaccinaţi, maturitate 

30 kg, 0745808293. (265667) 

 • Vând frigider Arctic, cuptor electric 

încorporabil, plită gaz, 0722738731. 

(265954) 

 • Tratamente naturiste colon irita-

bil, fi cat gras, psoriazis, antitabac, 

0726561232. (265978) 

 • Vând centrale ARTIC şi ARCA pen-
tru piese, 0726561232. (265979) 

 PIERDERI  

 • Pierdut act de concesiune nr. 3562 
din 17.05.2016 pe numele Pantea 
Elena pentru locul de înhumare din 
Cimitirul Ştefan cel Mare, parcela 4 
A, rândul 5, locul 14, suprafaţa 3,00 
mp. Îl declar nul. (266000) 
 • Pierdut proces-verbal de predare/
primire nr. 42639/1992 al locuinţei 
încheiat între SC LOCONFORT SA 
şi Huzum Ene şi Eleonora pen-
tru apartament situat în cartier 
Siderurgiştilor Vest, bloc 10 A, scara 
1, ap. 8. Îl declar nul. (266001) 
 • Pierdut certifi cat de în-
registrare aparţinând 
LUPUECADENT STUDIO SRL-D, 
J17/702/21.03.2019, CUI 40823855 
şi certifi cate constatatoare pentru 
sediul social din judeţ Galaţi, sat 
Călmăţui, cumuna Griviţa, strada 
Salciei, nr. 5 şi punctul de lucru 
din judeţ Galaţi, cumuna Griviţa, 
dispensar medical. Le declar nule. 
(266009) 
 • Pierdut carnet membru CAR 
Pensionari nr. 90672 pe numele 
Chelman Constanţa. Îl declar nul. 
(266010) 
 • Pierdut act de concesiune nr. 
10894 din 07.08.2012 pe numele 
Sava Leon pentru locul de înhuma-
re din Cimitirul Sfântul Lazăr, sola 
E, parcela 8, rândul 4, locul 13 sud, 
suprafaţa 3,50 mp. Îl declar nul. 
(266022) 

În perioada următoare, 
anunţurile de MICĂ PUBLICITATE 

vor fi  preluate la chioşcul VL 
de vizavi de sediul „Vieţii libere”.

       vă informăm că pentru 

ediţiile de luni ale ziarului preluăm 

anunţurile URGENTE (decese), duminica, 

între orele 12,00 - 14,00, în redacţie, la etajul 1.

      Stimaţi clienţi,
  

diţiil
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Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

martie

25

1854  u Se naşte ATANASIE SIMU (m. 
1935), om de cultură, colecţionar şi 
donator către stat de obiecte de artă, 
membru de onoare al Academiei 
Române.
1867 u Se naşte ARTURO 
TOSCANINI (m. 1957), dirijor italian. 
Din 1938, stabilit la New York.
1877  u Se naşte ALPHONSE de 
CHATEAUBRIAND (m. 1951), 
scriitor francez.
1881 u Se naşte BELA BARTOK (m. 
1945), compozitor, pianist şi folclorist 
maghiar.
1885  u Se naşte MATEIU I. 
CARAGIALE (m. 1936), poet, 
prozator.
1902  u Se naşte GEORGE LESNEA (m. 
1979), poet, traducător, laureat cu 
Premiul Academiei Române, cu alte 
premii.
1920  u Se naşte HENRY 
MĂLINEANU (m. 2000), compozitor, 
dirijor, laureat cu Premiul Uniunii 
Compozitorilor şi Muzicologilor din 
România, cu alte premii.
1921  u Se naşte SIMONE SIGNORET 
(m. 1985), actriţă franceză, laureată 
cu Premiile Academiei Franceze şi 
Academiei Britanice, cu alte premii.
1940 u Încetează din viaţă ION 
NONNA OTESCU (n. 1888), 
compozitor, laureat cu Premiul 
I onorific de compoziţie „George 
Enescu“,  cu alte premii.
1942  u Se naşte ANA BLANDIANA, 
poetă, eseistă, traducătoare, autoare 
de literatură pentru copii, laureată 
cu Premiul Academiei Române, cu 
Premiul Herder, cu alte premii.
1947  u Se naşte ELTON JOHN, 
cântăreţ, compozitor englez, laureat 
cu premii şi distincţii.
1980  u Încetează din viaţă ION D. 
CHIRESCU (n. 1889), compozitor, 
dirijor, pedagog.
1990  u Încetează din viaţă TANŢI 
COCEA (n.1911), actriţă de teatru şi 
film.
2006  u Încetează din viaţă RICHARD 
FLEISCHER (n. 1916), regizor 
american. 

Începutul primului 
război daco-roman
VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro

Împăratul Traian a părăsit 
Roma pe 25 martie 101, îndrep-
tându-se spre Moesia Superior, 
pentru a începe luptele cu dacii 
conduși de regele Decebal. Aceas-
tă dată marchează începutul pri-
mului război daco-roman.

În ajunul războaielor daco-ro-
mane, la nord de Dunăre, puterea 
geto-dacă renaște, restaurator fi -
ind regele Decebal (87-106). Ata-
cul roman din primăvara anului 
101 a fost determinat de teme-
rile lui Traian (98-117), generate 
de consolidarea puterii regatului 
geto-dacilor, sau cum relatează 
Dio Cassius: „Văzând cum odată 

cu întărirea forțelor militare spo-
rea și trufi a lor“. După pregătiri 
îndelungate, armata romană, sub 
comanda împăratului Traian, a 
trecut Dunărea pe un pod de vase 
și a înaintat spre Banat. Bătălia 
s-a dat la Tapae, romanii ieșind 
învingători şi ocupând Țara 
Hațegului.

În timp ce armata romană era 
angajată în Banatul de astăzi, 
forțele unite ale dacilor, burilor 
și sarmaților au trecut în sudul 
Dunării și au înaintat spre Do-
brogea, unde a avut loc o mare 
bătălie lângă localitatea numită 
astăzi Adamclisi. În cursul ei, 
pierderile romane au fost foarte 
importante (circa 3.800 de mi-
litari). Amploarea bătăliei și în-

semnătatea ei sunt relevate și de 
hotărârea împăratului de a înălța 
pe locul încleștării un monument 
triumfal, Tropaeum Traiani.

Victoria din Dobrogea a decis 
soarta campaniei. Decebal nu 
mai dispunea de forțe pentru a 
continua războiul, astfel că în-
cheierea păcii a devenit o strin-
gentă necesitate. Pacea încheiată 
în anul 102 era aspră pentru Da-
cia. Decebal trebuia să-și dărâme 
zidurile cetăților, să cedeze roma-
nilor anumite ținuturi (Banatul 
estic, Oltenia de răsărit, Câmpia 
Munteniei, sudul Moldovei) și să 
renunțe la orice independență 
în politica externă. Pentru Dece-
bal, însă, pacea nu va fi  decât un 
armistițiu. .

istorie
În urmă cu 1920 de ani

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

ÎNNORAT. Astăzi, potrivit meteorolo-

gilor, va fi  înnorat. Temperatura va atinge 

valoarea maximă de 6 grade Celsius, iar 

pe timpul nopţii, mercurul în termometre 

va coborî până la circa 2 grade Celsius. 

Sunt șanse de precipitaţii de circa 24 la 

sută. Vântul va atinge o viteză de până la 

21 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică 

va oscila în jurul valorii de 764 mm coloană 

de mercur, iar umiditatea nu va depăși 63 la 

sută.  . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 36:03 am

apune

56:26 pm

meteo 25 martie România & Europa 

Timişoara

10 -4-4

Cluj

  8  -4-4

Bucureşti

 7  -1-1

Galaţi

 6  22
Constanţa

 6  -1-1

Braşov

 2  -6-6

Londra

13  33

Paris

14  77
Madrid

20  22
Roma

18  33

Chişinău

 8  00

 V.G.u

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia „Eroinele“, 
portrete ilustrate ale unor figuri marcante ale 
Cehiei şi României.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u

Salonul de primăvară al artiştilor plastici 
gălăţeni.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium  u   Expoziţiile: 
„Alexandru Ioan I Cuza - Bicentenarul naşterii“, 
„Şcolile comunităţilor etnice din Galaţi“, „Repere 
arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Uniforme 
militare româneşti din secolul al XX-lea“, „Ambient 
românesc - ambient european, a doua jumătate a 
sec. al XIX-lea - începutul sec. al XX-lea“.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile: 

„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român 
la Constantinopol: Costache Negri“. Program: 
miercuri - duminică 10,00 - 18,00.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“. Program: miercuri - 
duminică 10,00 - 18,00.
Casa „Hortensia Papadat-Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“. Program: miercuri - duminică 10,00 - 
18,00.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“   u

Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţia temporară „Spaţii 
f luente“.

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: „Lumea 
colecţionarilor de natură“, „Galaţiul nocturn“, 
„Aripile nopţii“, „Cuiburile păsărilor 
migratoare“, „Minerale şi asociaţii minerale din 
România“, „Un veac de zoologie în România. 
Amintiri despre viitor“, „Pe culmile Carpaţilor“. 
Program: miercuri, joi, vineri - 10,00 -18,00, 
sâmbătă şi duminică - 10,00 - 19,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u  La sediul central 
şi la toate filialele, programul este de luni până 
vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză pentru 
dezinfectare între orele 13,00 şi 14,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u Luni 
şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 10,00 - 14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 
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BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Profi tă de această zi pentru 

a crea un plan de viitor 

pentru atingerea succesului 

profesional.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Astrele scot la suprafaţă 

creativatea ta, dorinţa de a 

accepta orice provocare pe 

partea profesională.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Sunt favorizate astăzi activităţile 

creative, cercetarea.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Posibil să simţi că Universul s-a 

aliniat favorabil și pentru tine.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Poţi avea idei ingenioase care 

să te ajute să rezolvi o problemă 

stresantă.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Se poate pune în discuţie 

un parteneriat, în vederea 

implementării unui plan mai 

vechi.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Șanse mari de a primi o 

propunere, pe plan sentimental 

sau profesional.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Este bine să te sfătuiești, dacă 

vrei să iei o decizie importantă.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Ziua de astăzi aduce reușite.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Este indicat să nu exagerezi cu 

munca.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Capacitatea intelectuală este la 

cote maxime.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Posibile schimbări în viaţa 

profesională. 

horoscop
25 martie

online

fi lmul zilei
JOI, 25 MARTIE 

remember
Barbu Ştirbei (1872-1946)

Omul politic Barbu Știrbei, 
fi ul lui Alexandru Știrbei și 
al Mariei Ghica-Comănești, 
s-a născut la Buftea, pe 4/17 
noiembrie 1872. Era nepot al 
lui Barbu Știrbei, domn al Ţării 
Românești (1849-1856). A urmat 
studiile liceale și universitare 
la Paris. Cumnat și prieten 
cu I.C. Brătianu (căsătorit cu 
sora sa, Elisa), a asigurat o 
infl uenţă puternică liberală 
la Palat. A fost administrator 
general al Domeniilor Coroanei, 
președinte al Consiliului de 

miniștri, titular la Interne și 
ad-interim la Afaceri Străine și 
la Finanţe. După proclamarea 
ca rege a lui Carol al II-lea, a 
fost nevoit să se autoexileze. În 
1933, sub egida sa, s-a constituit 
mișcarea politică „Frontul 
constituţional“, care a declanșat 
o campanie puternică împotriva 
lui Carol al II-lea și a camarilei 
regale. În perioada 1943-
1944, a reprezentat opoziţia 
în tratativele de la Cairo cu 
Aliaţii, pentru ieșirea din război 
(Al Doilea Război Mondial) a 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

302 CM 

359 CM

364 CM

+ 12 cm

+ 7 cm

+ 11 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

353 CM

285 CM

225 CM

+ 9 cm

+ 5 cm

+ 1 cm

ARTHUR 
TV1000. ora 20,00, comedie, romantic, dragoste, 1981, SUA

  Cu: Dudley Moore, Liza Minnelli u

Titlu original: Arthur u

 Arthur e un personaj dulce, ba chiar adesea demn de milă, ale cărui miliarde n-au făcut 
altceva decât să-l transforme într-un singuratic, beţiv şi fără nicio motivaţie în viaţă. Arthur 
ar prefera să se însoare cu Linda, însă tiranica sa bunică îl ameninţă că îl va dezmoşteni 
dacă nu-i face pe plac întărindu-şi poziţia socială prin căsătoria cu Anne Dusenberry.  

07:55 Cu capu-n zori

10:00 Telejurnal regional

10:45 Furtună la palat (R)

12:30 Parlamentul României

13:00 Ediţie specială

13:15 Studio UEFA EURO U21

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:00 Akzente

15:53 Live stadion

16:00 Fotbal-UEFA EURO U21: 

Anglia U21 - Elveţia U21

18:00 Studio UEFA EURO U21

19:00 Izolaţi în România

19:30 Pe datorie

19:35 Sport / Meteo 

19:56 Zi de zi

20:00 Telejurnal

21:00 România 9

21:53 Live stadion

22:00 Fotbal-UEFA EURO U21: 

Franţa U21 - Danemarca U21

00:00 Telejurnal

00:15 Studio UEFA EURO U21

01:00 Fotbal-UEFA EURO U21: 

Portugalia U21 - Croaţia 

U21

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las Fierbinţi

Romania, Comedie
21:45 Fotbal Preliminariile Cupei 

Mondiale 2022: România 

– Macedonia de Nord

00:45 Ştirile Pro Tv

01:15  O luptă personală 2 (R)

Acţiune
03:15 Arena bucătarilor (R)

04:00 Lecţii de viaţă (R)

05:00 Ce spun românii (R)

07:00 Observator

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Mireasa

16:00 Observator

17:00 Acces direct

19:00 Observator

20:30 Adela

Romania, Dramă
22:30 Burlacul (R)

01:30 Observator

02:00 Acces direct (R)

04:00 Gun Shy (R)

Acţiune, Aventuri, Comedie
06:00 Observator

07:30 Teleshopping

08:15 Pastila de râs

08:45 Teleshopping

09:15 Patria mea esti tu

Turcia, Dramă, Istoric, 
Război, Romantic

11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Survivor Romania

23:30 La rascruce

Turcia, Dramă
01:00 Ştirile Kanal D (R)

08:05 Monica şi prietenii ei: 

Legături

Brazilia, Aventuri, Comedie
09:40 Brigada sinucigaşilor:         

Iadul pe pământ

SUA, Animaţie
11:05 Tânărul Sheldon

SUA, Comedie
11:30 Familia Addams

SUA, Animaţie, Comedie
13:00 Hobbitul: Dezolarea lui 

Smaug

SUA, Noua Zeelanda, 
Aventuri, Dramă, Fantastic

15:40 Pe platourile de fi lmare

16:15 Jumanji: Nivelul următor

SUA, Acţiune, Aventuri
18:20 În căutarea lui Dory

SUA, Animaţie, Aventuri
20:00 Un ştirist legendar 2

SUA, Comedie
21:55 Margaret Atwood:  

Cuvântul înseamnă putere

Canada, Biografic
23:30 Doamna şi maşina Dale

SUA, Biografic, Crimă 

08:00 Reteaua de idoli (R)

08:50 Teleshopping

09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Documentar 360° Geo

11:00 Campionatul Mondial          

de patinaj artistic (R)

12:00 Campionatul Mondial       

de patinaj artistic

12:30 Campionatul Mondial         

de patinaj artistic

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

16:00 Handbal feminin, Liga 

Florilor MOL: CSM 

Bucuresti – SCM Craiova

17:30 Fraţi de viţă

18:00 Telejurnal TVR 2

18:35 E vremea ta!

18:55 UEFA EURO U21: Rusia 

U21 - Islanda U21

21:00 Campionatul Mondial de 

patinaj artistic

21:55 UEFA EURO U21: 

Portugalia U21 - Croatia 

U21

00:10 Campionatul Mondial     

de patinaj artistic

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV joi 25 martie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 24 martie

ţării noastre. A făcut parte din 
delegaţia română care a semnat 
Convenţia de Armistiţiu de 
la Moscova, pe 12 septembrie 
1944. Pe 28 mai 1929, a fost ales 
membru de onoare al Academiei 
Române. . V.G.
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Cum să dai cu 
mucii în stridii

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

rebus
Din înţelepciunea anticilor

ORIZONTAL: u 3) Control tehnic de calitate (abr.) – Suverani iranieni. 

4) Suport în cursa la hipodrom – E un model anume – Element de 

interior. 5) Întâlnite la tripou! – Câmp pentru cultură – Împiedică 

destrămarea unui ţesut. 6) Asociaţii cu ţel comun – Dacă a fost… 

7) Ţesătură pentru feţe de plapumă – Vapori de apă fi ebinţi. 8) Tip 

de expediţie militară a bisericii catolice – Spus cu greutate. 9) Tăria 

marinarului în cursă.

VERTICAL: u 2) Rece la miez! – Administrator la biserică. 3) Boală a 

puietului de albine – A spune bancuri. 4) Vine după şapte – Postav 

pentru sumane. 5) Cu adevărat,altfel spus – Jurnal de informaţii. 

6) Demarcat pe centru! – În listă! – Trase cu acul la cusut. 7) Rocă variat 

colorată,folosită ca piatră semipreţioasă – Eşuat în viaţă. 8) University of 

Arizona (siglă) – Băţ dat peste cap! – Plin de zmeură! (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Dezlegarea jocului „Afi ș cinematografi c“ de ieri:
Orizontal: u

DRAGAN, DOR, ACT, CATONE, FIICA, APTA, IONESCU, OC, N, TRAS, ALT, 
EPIC, MOTOI, SR, UT, IAGO, CONSTANTIN, U, COCEA, CA, VARAR, ZAR.

sudoku

Dezlegarea jocului „Capitale europene“ de ieri:
Orizontal: u

C, P, N, CABARET, MURATA, P, MACINAT, TOM, TUSI, A, LAGAR, TAR, MOSOREL, TI, I, TL, 
SOMA, ASE, ETNICE, PRIDIDI, D, GRASI, R, AE, ET, LEAGAN.

integramă 
Molto vivace

Mare boi și 
ăștia

Robotic

…

…

E un mister

Nina 
Petrescu

Pun capăt

Sunt niște 
neînţelese

Ruptă la 
cusut

Robotizat

Ţine o gură 
de aer

Bucăţi 
musicale

Cafea 
solubilă

Nume 
avocalic

Sigur și 
précis

Trasee

…

La dreapta 
carului

Prinde 
miros

Margine 
de apă

Sărită la 
cap!

Tunică!

A se potrivi

Haine 
groase

Început de 
vacanţă!

Niciodată!

A răcni

Avute în 
vedere

Alint de 
pisică

Ţine de 
morală 
(masc.)

Miros de 
cizmă!

O oră la 
întoarcere!

Mereu în 
faţă!

O gură de 
tărie

Schimb de 
noapte

Cei care ţin

Anexă la 
gospodărie

Teme la 
aritmetică!

Urmărit în 
mai

Merge 
bine la o 

bere
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3 4 7 5 6 8 2 1 9

7 9 3 6 8 5 1 4 2

4 6 1 2 9 3 5 8 7
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glume
VASILE GHICA 

1
- Medicina a progresat foarte 
mult.
- Cum ţi-ai dat seama?
- Păi, nu mai găsești niciun om 
sănătos. 2

- 1 Decembrie este un adevărat 
Halloween al românilor.
- Nu înţeleg.
- Toţi se deghizează în 
patrioţi.

> Cuţit de aoleu. Ştiu că 
expresia neaoşă este “cu mucii 
în fasole”, dar nu e vina mea 
că în loc de fasole, concurentul 
a ales să gătească „Stridie în 
spuma mării”. Concret, tânărul, 
pe nume Pavel Gherghe, a vrut 
să arate că ştie diferite tehnici 
de bucătărie, combinând mere 
verzi, lime, cidru, şampanie, 
gelatină pe o stridie, afumată 
cu lemn de măr. Rezultatul? 
„Muci!”, a constatat chef Florin 
Dumitrescu, după ce a luat cu 
furculiţa din conţinut. Gustul 
era şi el necomestibil. Chiar şi 
concurentul recunoştea că nu i-a 
ieşit chiar ce trebuia să fi e. Deși a 
obţinut două cuţite și șansa de a 
merge mai departe în bootcamp, 
chef Cătălin Scărlătescu a decis 
să-i ofere cuţitul de aur, adică un 
loc în echipa lui. Ajuns în culise, 
bucătarul nostru a decis că el 
vrea musai la chef Sorin Bontea 
în echipă şi că dă cuţitul de aur 
înapoi. Auzind, chef Bontea a sărit 
să-l muşte şi mai multe nu: „Băi, 
Pavel, fi i atent ce îţi spun! S-ar 
putea să nu te iau în echipă. A 
mai fost un concurent care a dat 
cuţitul înapoi şi a plecat la primul 
battle”. Laşitatea şi-a spus cuvântul 
şi fl ăcăul nostru a decis să 
păstreze cuţitul de aur. Dar nu şi 
chef Scărlătescu: „Decât să am în 
echipa mea o jumătate de inimă 
frântă, mai bine să caut pe cineva 
care vrea într-adevăr un cuţit”, i-a 
spus în timp ce i-a retras cuţitul de 
aur și i-a oferit unul negru. .

aaaaaaaaaaaa

reţeta zilei
Creveţi           
în sos de roșii 
cu unt

INGREDIENTE. 500 gr creveţi cruzi, 50 

gr unt, 2 linguri suc de lămâie, 2 căţei de usturoi, 200 

ml sos de roșii, 1/4 legătură pătrunjel, 10 frunze de 

busuioc, ulei măsline; 

PREPARARE: Creveţii se curăţă. Se absorb 

de apă, se presară cu sare și se amestecă cu o lingu-

ră de ulei. Prăjiţi creveţii doar până se rumenesc ușor. 

Adăugaţi untul și omogenizaţi, apoi sucul de lămâie, 

puneţi tigaia înapoi pe foc și lăsaţi să dea doar un 

clocot. Adăugaţi sosul de roșii și pătrunjelul tocat și 

lăsăţi să fi arbă cam 2 minute. Adăugaţi usturoiul stri-

vit și busuiocul tocat și lăsăţi să mai fi arbă împreună 

un minut. Gustaţi de sare. Serviţi imediat. , R.C.

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

(La o dezlegare corectă aflaţi constatarea lui Tacit despre atitudinea 
potentaţilor politici,valabilă şi azi)
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ROMÂNIA 

ÎNCEPE CURSA 

PENTRU MONDIALE
FOTBAL. Naţionala României 

va disputa, astăzi, prima partidă 

pentru califi carea la turneul fi nal al 

Campionatului Mondial de fotbal din 

2022, care se va desfăşura în Qatar. 

> pag. 08

COVID-19, TOT MAI 

LETAL PENTRU 

FEMEI ŞI TINERI
PANDEMIE. În ultima zi, au 

fost raportate 137 de decese (dintre 

care 68 de femei) ale unor pacienţi 

infectaţi cu COVID-19, două dintre 

acestea fi ind la categoria 30-39 ani.  

> pag. 06

Hoţi minori, 
specialişti 
în „spargerea“ 
termopanelor

MARIANA CONSTANDACHE      
mariana@viata-libera.ro 

Trei tineri, dintre care doi minori, 

au fost reţinuţi zilele trecute 

la Galaţi, după ce au vizat mai 

multe locuinţe cu același mod 

de operare: forţarea tâmplăriei 

termopan. Aceasta a fost a 

patra grupare axată pe furtul 

din locuinţe, folosind această 

practică, pe care poliţiștii 

gălăţeni au identifi cat-o în 

decursul ultimelor două 

săptămâni.

Simpla fereastră de termopan 
închisă regulamentar nu mai este 
o barieră sufi cientă în calea spăr-
gătorilor de locuinţe. În ultimele 
luni, în Galaţi au avut loc mai mul-
te furturi având ca mod de operare 
forţarea profi lelor, urmată de pă-
trunderea în locuinţe și de furtul 
de valori însemnate, în bani sau 
bijuterii. Zilele trecute, cea de-a 
patra grupare care a acţionat în 
acest mod în oraș a fost reţinută 
de poliţiști, ca urmare a unui fl a-
grant făcut la parterul unui bloc 
de pe strada Fagului. Oamenii legii 
i-au surprins pe doi tineri din Te-
cuci, unul de 24 de ani și unul de 

16 ani, în timp ce forţau o fereas-
tră de termopan a apartamentului 
în care voiau să intre. Nu erau la 
prima ispravă din acea zi, câteva 
ore mai devreme ducând la bun 
sfârșit o altă spargere, în altă zonă 
a orașului, într-un apartament din 
care au plecat cu bani, bijuterii și 
gadgeturi.

„Continuând cercetările, s-a 
stabilit că în aceeași zi, aceștia, 
forţând fereastra cu tâmplărie 
termopan, ar fi  pătruns în altă 
locuinţă, dintr-un bloc situat pe 
strada Lebedei, din municipiul 
Galaţi, de unde ar fi  sustras un lap-
top, patru telefoane mobile, trei 
ceasuri de mână, o brăţară din 
aur și suma de 400 de lei“, explică 
cms. șef Gabriela Costin, purtăto-
rul de cuvânt al IPJ Galaţi. Cei trei 
nu ar fi  acţionat singuri, susţin 
poliţiștii, care la scurt timp au 
mai dat de urma unui complice, 
un tânăr de 17 ani, tot din Tecuci. 
Odată cu identifi carea și reţinerea 
suspecţilor, au fost găsite și o par-
te din bunurile furate. Tinerii au 
fost reţinuţi pe bază de ordonanţă 
și urmează a fi  prezentaţi instan-
ţei de judecată cu propunere de 
arestare preventivă pentru furt 
califi cat.   . 

FURTURI DE LOCUINŢE  . PERICOLcaricatura zilei
Baciu la (n)oi

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, 

după extragerile concursului “Bani grei cu 

Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 22 - 27 martie 2021

de
i-a
cu

11

Abonamentele se pot face 

la chioşcurile „Viaţa liberă”, 

până pe data de 28 a fi ecărei 

luni, sau la factorii poştali.

Economiseşti 

37 lei/lună!37 lei/lună!
Un ziar total. cu doarcu doar 35 de lei/lună!de lei/lună!

AbAbAbbononaamennttetelllele se e popottt fface A

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

11 joi

22 - 27 martie 2021
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